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Trong xu thế phát triển và hội nhập, Trường Cao đẳng Sư phạm Trung ương Thành phố Hồ Chí Minh (Trường) đã xác định muốn nâng cao chất lượng đào tạo, đáp ứng nhu cầu về nhân lực của thị trường lao động cả nước nói chung và Thành phố Hồ Chí Minh nói riêng, một trong những nhiệm vụ quan trọng là Trường phải thực hiện hiệu quả hoạt động tự đánh giá (TĐG) và tiến hành kiểm định chất lượng giáo dục trường cao đẳng sư phạm bởi một đơn vị độc lập. Tự đánh giá cơ sở giáo dục sẽ cung cấp hồ sơ có liên quan tới các hoạt động của Trường theo bộ tiêu chuẩn kiểm định chất lượng của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Từ đó, Trường có cái nhìn tổng thể về điểm mạnh và điểm tồn tại để có những kế hoạch điều chỉnh phù hợp, đầu tư nguồn lực kịp thời, tạo ra những chuyển biến tích cực trong các hoạt động của Trường. Tự đánh giá cơ sở giáo dục không chỉ chuẩn bị cho công tác đánh giá ngoài mà còn thể hiện tính tự chủ, tự chịu trách nhiệm, thể hiện trách nhiệm giải trình của Trường trong các hoạt động đào tạo, nghiên cứu và dịch vụ xã hội theo chức năng, nhiệm vụ được giao, phù hợp với sứ mạng và tầm nhìn đã được xác định.
Mục đích của việc tự đánh giá: là tiến hành rà soát, đánh giá về chất lượng và hiệu quả của tất cả các hoạt động bên trong Trường, bao gồm: đào tạo, công tác người học, tổ chức viên chức, kế hoạch tài chính, nghiên cứu khoa học, hợp tác quốc tế và các hoạt động liên quan khác. Từ đó, Trường có các biện pháp điều chỉnh quá trình thực hiện và nguồn lực nhằm đạt được các mục tiêu đề ra. Tự đánh giá giúp Trường xác định được điểm mạnh để phát huy, điểm tồn tại để khắc phục. Trên cơ sở đó, Trường đưa ra các giải pháp, kế hoạch hành động phù hợp để dần từng bước nâng cao chất lượng đào tạo của Trường. 
Quy trình tự đánh giá: được thực hiện theo Công văn số 462/KTKĐCLGD- KĐĐH ngày 09/5/2013 về việc Hướng dẫn tự đánh giá trường đại học, cao đẳng và trung cấp chuyên nghiệp của Cục Khảo thí và Kiểm định chất lượng, Bộ Giáo dục và Đào tạo. Bao gồm các bước: 
Bước 1: Thành lập Hội đồng tự đánh giá. 
Bước 2: Lập kế hoạch tự đánh giá. 
Bước 3: Thu thập, xử lý, phân tích thông tin và minh chứng. 
Bước 4: Viết báo cáo tự đánh giá. 
Bước 5: Lưu trữ và sử dụng báo cáo tự đánh giá.
Bước 6: Triển khai các hoạt động sau khi hoàn thành tự đánh giá. 
Bước 7: Báo cáo Bộ Giáo dục và Đào tạo.
Phương pháp đánh giá: được sử dụng phù hợp với từng tiêu chí của mỗi tiêu chuẩn như: phân tích, so sánh, tổng hợp, khảo sát, lấy ý kiến phản hồi, thống kê số liệu.
Giai đoạn đánh giá: 05 năm (từ 31/08/2019 đến 31/08/2024).
Công cụ đánh giá: Thông tư số 62/2012/TT-BGDĐT ngày 28 tháng 12 năm 2012 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy định về quy trình và chu kỳ kiểm định chất lượng giáo dục trường đại học, cao đẳng và trung cấp chuyên nghiệp; Bộ tiêu chuẩn đánh giá chất lượng cơ sở giáo dục ban hành kèm theo Văn bản hợp nhất số 08/VBHN-BGDĐT ngày 04 tháng 3 năm 2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về tiêu chuẩn đánh giá chất lượng giáo dục trường cao đẳng; Công văn số 462/KTKĐCLGD-KĐĐH ngày 09 tháng 5 năm 2013 của Cục Khảo thí và Kiểm định chất lượng về việc hướng dẫn tự đánh giá trường đại học, cao đẳng và trung cấp chuyên nghiệp; Công văn số 528/KTKĐCLGD-KĐĐH ngày 23 tháng 5 năm 2013 của Cục Khảo thí và Kiểm định chất lượng về việc hướng dẫn tìm thông tin minh chứng theo bộ tiêu chuẩn đánh giá chất lượng giáo dục trường cao đẳng và các tài liệu hướng dẫn khác.
Hội đồng tự đánh giá: Thành lập theo Quyết định số 23/QĐ-CĐSPTW-ĐBCL, ngày 10 tháng 01 năm 2024. Hội đồng gồm 15 thành viên.
Giúp việc cho Hội đồng tự đánh giá gồm có 16 thành viên gồm Ban Thư ký và 6 nhóm công tác chuyên trách, được thành lập theo Quyết định số 23/QĐ-CĐSPTW-ĐBCL, ngày 10 tháng 01 năm 2024 của Hiệu trưởng Trường.
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