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Phần III. TỰ ĐÁNH GIÁ 

Tiêu chuẩn 1: Sứ mạng và mục tiêu của trường cao đẳng 
Mở đầu
Trường đã xác định cụ thể sứ mạng và mục tiêu, được công bố công khai và có sự điều chỉnh để cho phù hợp với các nhiệm vụ, nguồn lực mới, với nhu cầu mới về sử dụng nhân lực của địa phương và ngành. Trường luôn xem trọng việc xác định sứ mạng cần rõ ràng và mục tiêu phù hợp với từng giai đoạn trong quá trình phát triển và đào tạo nguồn nhân lực cho xã hội, luôn quan tâm đến việc xây dựng các mục tiêu trung hạn, dài hạn nhằm từng bước nâng cao chất lượng các nguồn lực của Trường.
Tiêu chí 1.1. Sứ mạng của trường cao đẳng được xác định, được công bố công khai, có nội dung rõ ràng; phù hợp với chức năng, nhiệm vụ, với các nguồn lực và định hướng phát triển của Trường; phù hợp với nhu cầu sử dụng nhân lực của địa phương và của ngành.
1. Mô tả 
Từ chủ trương của Đảng bộ Trường, dựa trên kết quả đánh giá thực trạng các nguồn lực (đội ngũ viên chức, người lao động, chương trình đào tạo, bồi dưỡng, cơ sở vật chất, tài chính, thư viện…) trong Chiến lược phát triển giai đoạn 2010-2015, Báo cáo tự đánh giá Chương trình Giáo dục mầm non năm 2022, Trường đã xác định sứ mạng giai đoạn 2019-2024 [H1.1.1.1], [H1.1.1.2], [H1.1.1.3]. Năm 2015, sứ mạng của Trường là “Phấn đấu trở thành một trường Đại học, một trung tâm nghiên cứu khoa học và dịch vụ xã hội có uy tín ngang tầm khu vực về giáo dục và phát triển trẻ em, với mục tiêu phấn đấu cho một xã hội – nơi mà trẻ em được hưởng một nền giáo dục đậm chất nhân văn, khoa học và bình đẳng” [H1.1.1.4]. Đến năm 2022, Trường thực hiện điều chỉnh và ban hành sứ mạng mới với nội dung “Là nơi đào tạo, bồi dưỡng nguồn nhân lực chất lượng cao cho xã hội, là trung tâm nghiên cứu khoa học và dịch vụ về giáo dục và phát triển trẻ em” [H1.1.1.5]. 
Nội hàm của tuyên bố sứ mạng gồm hoạt động đào tạo, hoạt động bồi dưỡng, nghiên cứu khoa học và dịch vụ giáo dục công lập. Các hoạt động này đều được xác định mục tiêu ở mức “chất lượng cao”. Sứ mạng, được truyền thông rộng rãi trên trang thông tin điện tử, trên các banner trong các cơ sở của Trường [H1.1.1.6]. Sứ mạng được triển khai đến viên chức, người lao động trong các cuộc họp của Trường, của đơn vị, được triển khai đến người học trong Sổ tay sinh viên, trong Tuần lễ Công dân sinh viên [H1.1.1.7].  
Sứ mạng của Trường phù hợp với các nhiệm vụ cơ bản của một trường cao đẳng nói chung, trường cao đẳng sư phạm nói riêng, là tổ chức do cơ quan có thẩm quyền của Nhà nước, tổ chức chính trị, tổ chức chính trị - xã hội thành lập theo quy định của pháp luật, có tư cách pháp nhân, cung cấp dịch vụ công, phục vụ quản lý nhà nước, được quy định trong Luật viên chức, Luật Giáo dục nghề nghiệp, Điều lệ trường cao đẳng sư phạm, nhiệm vụ được giao hàng năm trong Chỉ thị năm học của Bộ Giáo dục và Đào tạo [H1.1.1.8]. Những sự thay đổi về sứ mạng của Trường cho thấy sự phù hợp với chức năng, nhiệm vụ và định hướng phát triển. Trong những năm trở lại đây, Trường luôn chú trọng tới chất lượng đào tạo, chất lượng đầu ra của người học phù hợp với chiến lược phát triển kinh tế - xã hội và nhu cầu sử dụng nhân lực của ngành và của Thành phố Hồ Chí Minh [H1.1.1.9].
2. Điểm mạnh
Sứ mạng của Trường đã được xác định và tuyên bố chính thức, công khai. Nội dung sứ mạng rõ ràng, có sự điều chỉnh; thể hiện rõ đặc thù cũng như thế mạnh của Trường trong đào tạo giáo viên mầm non và giáo viên chuyên biệt chất lượng cao; phù hợp với chức năng, nhiệm vụ mới, với các nguồn lực của Trường, với nhu cầu sử dụng nhân lực của địa phương và của ngành.
3. Tồn tại
Hình thức công khai sứ mạng, tầm nhìn của Trường chưa thực sự đa dạng, phong phú.
4. Kế hoạch hành động
Sứ mạng của Trường được công khai theo nhiều hình thức khác nhau qua các kênh như hội thảo, báo chí, trang mạng xã hội. Đồng thời, định kỳ tổ chức lấy ý kiến đội ngũ viên chức chủ chốt về sứ mạng và xây dựng, ban hành chiến lược phát triển của trường giai đoạn 2025 - 2030.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu tiêu chí
Tiêu chí 1.2. Mục tiêu của trường cao đẳng phù hợp với mục tiêu đào tạo trình độ cao đẳng quy định tại Luật giáo dục và sứ mạng đã được tuyên bố của Trường; được định kỳ rà soát, bổ sung, điều chỉnh và được triển khai thực hiện.
1. Mô tả
Mục tiêu của Trường được ban hành trong Quy chế tổ chức và hoạt động của Trường; và Trường thực hiện điều chỉnh sứ mạng của Trường trong năm 2015 và năm 2022, mục tiêu của Trường cũng được điều chỉnh, thể hiện trong Chiến lược phát triển giai đoạn 2010-2015, Báo cáo tự đánh giá Chương trình Giáo dục mầm non năm 2022 [H1.1.2.1]. Trường là cơ sở giáo dục nghiệp nghiệp công lập, do Nhà nước thành lập, để đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ giáo viên trình độ cao đẳng và viên chức quản lý giáo dục có chất lượng và hiệu quả, góp phần đáp ứng yêu cầu phát triển giáo dục của của Thành phố Hồ Chí Minh và cả nước; đào tạo, bồi dưỡng các trình độ của giáo dục nghề nghiệp theo quy định của pháp luật đáp ứng nhu cầu học tập của người dân và nhu cầu về nhân lực, góp phần phát triển kinh tế - xã hội của Thành phố Hồ Chí Minh và cả nước [H1.1.2.2]. Với khẩu hiệu “Chất lượng đào tạo – Chìa khóa thành công”, người học tốt nghiệp từ Trường đã hình thành nguồn nhân lực trực tiếp làm việc trong ngành giáo dục, đào tạo hoặc các ngành nghề khác có liên quan, có đạo đức, sức khỏe, có trách nhiệm nghề nghiệp, có khả năng sáng tạo, thích ứng với môi trường hội nhập quốc tế, đảm bảo nâng cao năng suất, chất lượng lao động, tạo điều kiện cho người học sau khi hoàn thành khóa học có khả năng tìm việc làm, tự tạo việc làm hoặc học trình độ cao hơn, giải quyết được các công việc có tính phức tạp của chuyên ngành hoặc nghề, có khả năng sáng tạo, ứng dụng kỹ thuật, công nghệ hiện đại vào công việc, hướng dẫn và giám sát được người khác trong nhóm thực hiện công việc. Điều này được kiểu chứng qua nội dung trong chuẩn đầu ra của chương trình đào tạo ngành Giáo dục Mầm non, kết quả khảo sát nhà tuyển dụng và qua kết quả từ các hội thảo, tọa đàm khoa học liên quan [H1.1.2.3]. 
Mục tiêu của Trường đã thể hiện rõ hai lĩnh vực hoạt động là đào tạo và nghiên cứu khoa học, phù hợp với mục tiêu đào tạo trình độ cao đẳng và sứ mạng của Trường đã được công bố công khai [H1.1.2.4]. Nội hàm mục tiêu của Trường thể hiện rõ các nội hàm như giáo dục nghề nghiệp nhằm đào tạo nhân lực có năng lực hành nghề tương ứng với trình độ đào tạo, có đạo đức, sức khỏe, có trách nhiệm nghề nghiệp, có khả năng sáng tạo, thích ứng với môi trường hội nhập quốc tế; đảm bảo nâng cao năng suất, chất lượng lao động, tạo điều kiện cho người học sau khi hoàn thành khóa học có khả năng tìm việc làm, tự tạo việc làm hoặc học trình độ cao hơn, giải quyết được các công việc có tính phức tạp của chuyên ngành hoặc nghề, có khả năng sáng tạo, ứng dụng kỹ thuật, công nghệ hiện đại vào công việc. Mục tiêu của Trường cũng bao hàm các nhiệm vụ cơ bản mà ngành giáo dục – đào tạo giao cho các trường cao đẳng sư phạm là đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ giáo viên trình độ cao đẳng và viên chức quản lý giáo dục có chất lượng và hiệu quả, góp phần đáp ứng yêu cầu phát triển giáo dục của địa phương và cả nước; đào tạo, bồi dưỡng các trình độ của giáo dục nghề nghiệp theo quy định của pháp luật đáp ứng nhu cầu học tập của người dân và nhu cầu về nhân lực, góp phần phát triển kinh tế - xã hội của địa phương và cả nước [H1.1.2.5]. 
2. Điểm mạnh 
Mục tiêu phát triển của Trường đã được xác định rõ ràng, công bố chính thức và công khai, phù hợp với sứ mạng đã được tuyên bố. Mục tiêu đào tạo phù hợp với mục tiêu đào tạo trình độ cao đẳng theo quy định, thể hiện rõ trọng tâm là đào tạo giáo viên mầm non chất lượng cao và đã được rà soát, điều chỉnh.
3. Tồn tại
Chưa có nhiều giải pháp hiệu quả nhằm thực hiện mục tiêu phát triển Trường.
4. Kế hoạch hành động
Tiếp tục thực hiện mục tiêu phát triển, định kỳ rà soát, bổ sung điều chỉnh và được triển khai thực hiện.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu tiêu chí
Kết luận về Tiêu chuẩn 1:
Trường đã xác định rõ ràng sứ mạng và mục tiêu của Trường trên cơ sở chức năng nhiệm vụ đã được giao từ Bộ Giáo dục và Đào tạo, chú trọng thực hiện các nhiệm vụ, bám sát mục tiêu đã đề ra. Mục tiêu của Trường được bổ sung, điều chỉnh nhằm phù hợp với yêu cầu tình hình thực tiễn về phát triển các nguồn lực, đáp ứng nhu cầu xã hội, phù hợp với mục tiêu đào tạo trình độ cao đẳng quy định của Luật Giáo dục, Luật Giáo dục nghề nghiệp. Trong các năm tiếp theo, Trường tiếp tục thực hiện mục tiêu phát triển, định kỳ rà soát, bổ sung điều chỉnh và triển khai thực hiện, ưu tiên mục tiêu phát triển Trường trong giai đoạn 2025-2030.
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