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Mở đầu
Trong nhiều năm qua, Trường đã chủ động, tích cực trong tạo lập, duy trì và phát triển các mối quan hệ đa chiều với các đơn vị trên địa bàn thành phố, tạo môi trường giúp người học được học tập, rèn luyện, giao lưu phát triển bản thân, đặc biệt tăng cường các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao, các hoạt động tình nguyện giúp người học tu dưỡng, rèn luyện, hoàn thiện bản thân, trở thành những công dân có ích cho cộng đồng và xã hội.
Tiêu chí 10.1. Thiết lập được các mối quan hệ giữa Trường với các cơ sở văn hóa, nghệ thuật, thể dục, thể thao thông tin đại chúng ở địa phương.
1. Mô tả
Trường đã thiết lập được các mối quan hệ giữa Trường với các cơ sở văn hóa, nghệ thuật, thể dục thể thao, thông tin đại chúng ở địa phương trong phối hợp, tổ chức các hoạt động đoàn thể, hoạt động phong trào văn hóa xã hội, hoạt động tình nguyện cho người học [H10.10.1.1]. Trên cơ sở tạo cơ hội và môi trường tích cực, thuận lợi để người học thực hành, trải nghiệm bản thân; nhận thức được vai trò, ý nghĩa khi tham gia các hoạt động văn hóa xã hội, đóng góp cho cộng đồng và xã hội. Trường luôn có mối quan hệ mật thiết, gắn bó với Quận 10, Quận 5, Thành phố Thủ Đức, huyện Cần Giờ, huyện Hóc Môn, Đoàn cảnh sát giao thông đường bộ, đường sắt – Công an Thành phố Hồ Chí Minh, Đoàn Bộ tư lệnh Bộ đội Biên Phòng trong việc tổ chức cho người học tham gia các hoạt động như: giao lưu văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao, hoạt động tình nguyện, hoạt động tuyên truyền pháp luật, lễ ra quân các chương trình chiến dịch tình nguyện, hỗ trợ các hoạt động văn hóa văn nghệ trong những ngày Lễ hoặc những sự kiện đặc biệt khác... [H10.10.1.2]. 
Trong giai đoạn đánh giá, Trường tham gia tích cực các chương trình giao lưu văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao do Thành Đoàn Thành phố Hồ Chí Minh, Hội Sinh viên Việt Nam Thành phố Hồ Chí Minh, Trung ương Đoàn, Trung ương Hội Sinh viên Việt Nam, Đảng ủy Khối các trường đại học, cao đẳng Thành phố Hồ Chí Minh; tạo môi trường tích cực để người học được tham gia nhiều hoạt động, làm phong phú đời sống văn hóa, tinh thần cho người học. Đồng thời, là điều kiện thiết thực để người học tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống, phát triển bản thân [H10.10.1.3]. Thông qua các hoạt động này, nhiều người học của Trường đã nhận được thành tích: danh hiệu “Sinh viên 5 tốt”, giấy khen của Thành Đoàn Thành phố Hồ Chí Minh, Hội Sinh viên Thành phố Hồ Chí Minh, Bằng khen Trung ương Đoàn, Bằng khen Trung ương Hội Sinh viên Việt Nam [H10.10.1.4].
Trong giai đoạn 2019 – 2024, Trường đã ký kết biên bản thỏa thuận, hợp tác với với các nước như Đan Mạch, Hàn Quốc, Bỉ, tạo cơ hội cho người học được tham gia các chương trình giao lưu văn hóa: Lễ hội văn hóa Việt Nam - Đan Mạch, đây là hoạt động giao lưu thường niên nằm trong chương trình hợp tác, trao đổi, học hỏi của Trường và Trường Đại học Bắc Đan Mạch [H10.10.1.5]. Người học đã có cơ hội tham gia học tập, chia sẻ cùng chuyên gia giáo dục Hoa Kỳ Darryn Diuguid văn nghệ; đại hội thể dục thể thao; Với chủ đề: “Tuổi trẻ tự hào và phát huy bản sắc văn hóa dân tộc” cùng các đơn vị Đoàn trường Dự bị Đại học Thành phố Hồ Chí Minh; Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam Phường 9 - Quận 5 và Đoàn trường; Đoàn trường Cao đẳng Kỹ thuật Cao Thắng; Đoàn trường Đại học Ngoại ngữ - Tin học Thành phố Hồ Chí Minh và Đoàn Công ty Cổ phần Việt Nam Kỹ nghệ Súc tổ chức Chương trình giao lưu ca – múa – nhạc “Sắc màu văn hóa” trong khuôn khổ Ngày hội Giao lưu văn hóa các dân tộc Việt Nam –Lào – Campuchia lần thứ XI, năm 2023 [H10.10.1.6]. Năm 2019, Trung tâm Văn hóa Thành phố Hồ Chí Minh phối hợp với Trường vừa tổ chức chương trình biểu diễn giới thiệu một số loại hình nghệ thuật đã được công nhận là di sản văn hóa phi vật thể đại diện của nhân loại. Năm 2022, hơn 100 người học tham gia giải chạy S-Race tại Thành phố Hồ Chí Minh đã truyền cảm hứng nỗ lực chinh phục thử thách tới học sinh - sinh viên, đồng thời tạo ra ngày hội thể thao sôi động [H10.10.1.7]. Năm 2023, tham gia chương trình chạy bộ "Những bước chân vì cộng đồng" - chặng 14, chương trình “Cùng sẵn sàng chạy với Festival Thanh niên ASEAN - Nhật Bản” vì những điều ý nghĩa nhất cho cộng đồng và xã hội. Năm 2023, Trường đã thành lập Câu lạc bộ đọc sách, đội văn hóa văn nghệ; thu hút được nhiều người học đăng ký tham gia sinh hoạt, học tập, rèn luyện [H10.10.1.8]. 
2. Điểm mạnh
Trường có các hoạt động phối hợp với các cơ sở văn hóa nghệ thuật, thể dục thể thao ở địa phương đã thu hút nhiều người học tham gia; tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích để người học có cơ hội tu dưỡng, rèn luyện bản thân, sống mỗi ngày tốt hơn, đóng góp được cho cộng đồng, xã hội.
3. Tồn tại
Trường chưa thường xuyên lấy ý kiến phản hồi của người học và các cơ sở văn hóa về chất lượng tổ chức các hoạt động.
4. Kế hoạch hành động
Năm học 2025 - 2026, Trường tổ chức lấy ý kiến phản hồi của người học và các cơ sở văn hóa về chất lượng tổ chức các hoạt động.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu của tiêu chí
Tiêu chí 10.2. Thiết lập mối quan hệ giữa Trường với chính quyền và các cơ quan, đoàn thể ở địa phương để thực hiện các hoạt động văn hoá - xã hội.
1. Mô tả
Trường gắn kết chặt chẽ với Công an Phường 02, Quận 10 và Phường Phước Long B, Thành phố Thủ Đức trong việc tuyên truyền, vận động người học làm thẻ căn cước công dân, mã định danh công dân theo yêu cầu của cơ quan công an, cụ thể phối hợp với Công an Phường 2, Quận 10 rà soát, vận động viên chức, người lao động, người học làm thẻ căn cước theo quy định. Đoàn Trường phối hợp với công an Thành phố Thủ Đức thực hiện định danh mức độ 2 đối với người học đang học tập tại cơ sở Thành phố Thủ Đức [H10.10.2.1]. Đặc biệt, trong thời gian đại dịch Covid-19 kéo dài từ năm 2019 đến năm 2022, Trường luôn phối hợp chặt chẽ với ủy ban nhân dân các phường, các quận liên quan để tổ chức tuyên truyền, quán triệt người học về ý thức chấp hành các quy định về phòng, chống dịch Covid-19; tuyên truyền, vận động viên chức, người lao động, người học tiêm vắc xin ngừa Covid-19; vận động nguồn lực, nhu yếu phẩm, thực phẩm hỗ trợ người học gặp khó khăn khi bị nhiễm Covid-19 [H10.10.2.2]. Trường phối hợp chặt chẽ với công an phường, công an quận, các đơn vị lực lượng vũ trang trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh để nắm bắt kịp thời và cung cấp thông tin về công tác an ninh trật tự, tình hình diễn biến tư tưởng, các hình thức tụ tập, biểu tình của người học để tuyên truyền và kịp thời ngăn chặn [H10.10.2.3]. Tổ chức tập huấn phòng cháy, chữa cháy, cứu nạn, cứu hộ; tổ chức các hoạt động tuyên truyền pháp luật [H10.10.2.4]. 
Đối với các hoạt động thiện nguyện tại địa phương, Đoàn Trường, Hội Sinh viên Trường định kỳ và thường xuyên tổ chức các chương trình, chiến dịch tình nguyện như: Mùa hè xanh, Xuân tình nguyện, Tiếp sức mùa thi. Các công trình phần việc, cụ thể như sửa chữa, làm mới các tuyến đường nông thôn, sửa chữa hoặc xây mới nhà tình thương, thắp sáng đường quê, sơn vẽ trường mầm non, vẽ tuyên truyền các mảng tường địa phương đặt hàng, tặng máy tính, tặng học bổng và quà khuyến khích học tập [H10.10.2.5]. 
Đoàn Thanh niên, Hội Sinh viên ký các kế hoạch liên tịch với Đoàn Bộ chỉ huy Bộ đội Biên phòng Thành phố Hồ Chí Minh, các đơn vị bạn như: Đại học Sài Gòn, Đại học Ngoại ngữ - Tin học Thành phố Hồ Chí Minh, Đại học Y khoa Phạm Ngọc Thạch, Đại học Y dược TP. Hồ Chí Minh, Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh… trong việc tổ chức giao lưu văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao chào mừng ngày thành lập Quân đội Nhân dân Việt Nam [H10.10.2.6]; Tổ chức các hoạt động giao lưu văn hóa sinh viên các nước Việt Nam – Lào – Campuchia với Trường Dự bị Đại học Thành phố Hồ Chí Minh; Phối hợp với các đơn vị như Trường Đại học Sư phạm Thành phố Hồ Chí Minh, Trường Đại học Y dược Thành phố Hồ Chí Minh, Đại học Luật Thành phố Hồ Chí Minh, Quận Đoàn 5 tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam; Phối hợp với các đơn vị kết nghĩa tổ chức chương trình tết trung thu cho học sinh xã đảo tại huyện Cần Giờ [H10.10.2.7]. Đoàn Thanh niên, Hội Sinh viên đã phối hợp chặt chẽ với bệnh viện Truyền máu huyết học để tổ chức cho người học hiến máu hàng năm; tạo cơ hội cho người học được đóng góp một phần chia sẻ những giọt máu hồng tình nghĩa, yêu thương, chia sẻ với các bệnh nhân [H10.10.2.8].
2. Điểm mạnh
Trường luôn duy trì mối quan hệ phối hợp chặt chẽ với chính quyền, địa phương; tạo cơ hội cho nhiều người học được tham gia các hoạt động phong trào văn hóa xã hội.
3. Tồn tại
Việc lấy ý kiến của các cơ quan ở địa phương về một số hoạt động văn hóa xã hội giữa Trường với chính quyền địa phương chưa được thực hiện thường xuyên.
4. Kế hoạch hành động
Từ năm 2025, Trường tổ chức lấy ý kiến phản hồi của người học, chính quyền và các cơ quan, đoàn thể ở địa phương về hình thức tổ chức và chất lượng các hoạt động văn hóa xã hội.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu tiêu chí
Kết luận về Tiêu chuẩn 10:
Trường luôn duy trì mối quan hệ, phối hợp chặt chẽ với chính quyền, địa phương, các cơ sở văn hóa nghệ thuật, thể dục thể thao; đã phát huy các hoạt động đoàn thể, hoạt động phong trào văn hóa xã hội cho người học; tạo cơ hội và môi trường tích cực, thuận lợi để người học thực hành, trải nghiệm bản thân; nhận thức được vai trò, ý nghĩa khi tham gia các hoạt động văn hóa xã hội, đóng góp cho cộng đồng và xã hội. 
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