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[bookmark: _Hlk185514670]Tiêu chuẩn 2: Tổ chức và quản lý
Mở đầu
Cơ cấu tổ chức của Trường được xây dựng dựa trên các quy định của Điều lệ trường cao đẳng, Điều lệ trường cao đẳng sư phạm và được cụ thể hóa trong trường với đầy đủ các quy chế, quy định về tổ chức hoạt động từ cấp đơn vị đến cấp trường theo đúng quy định của pháp luật. Hệ thống các văn bản quy phạm pháp luật của cấp trên và văn bản do Trường xây dựng đều được phổ biến rộng rãi, công khai đến các đơn vị, các viên chức, người lao động, người học thông qua nhiều hình thức khác nhau như họp giao ban, hội nghị, tập huấn triển khai, niêm yết ở các bảng thông báo chung và trên trang thông tin điện tử. Qua đó, các đơn vị và cá nhân có liên quan triển khai thực hiện nhiệm vụ trên cơ sở xây dựng kế hoạch và xác định các biện pháp cụ thể nhằm thực hiện đạt hiệu được các mục tiêu giáo dục của Trường.
[bookmark: bookmark=id.qsh70q]Tiêu chí 2.1. Cơ cấu tổ chức của trường cao đẳng được thực hiện theo quy định của Điều lệ trường cao đẳng và các quy định khác của pháp luật có liên quan, được cụ thể hóa trong quy chế về tổ chức và hoạt động của Trường.
1. Mô tả
Cơ cấu tổ chức của Trường được thực hiện theo Mục 1, Mục 2 - Chương II của Điều lệ Trường cao đẳng và chương II của Điều lệ Trường Cao đẳng sư phạm [H2.2.1.1]. Năm 2016, Trường đã ban hành Quy chế tổ chức và hoạt động của Trường đã vận hành trong thời gian dài, tuy nhiên đến nay có nhiều thay đổi và điều chỉnh của Luật Giáo dục nghề nghiệp và các quy định khác nên trong giai đoạn đánh giá, Trường đã dự thảo Quy chế tổ chức và hoạt động của Trường, đã tổ chức lấy ý kiến góp ý trong toàn thể viên chức, người lao động, các đơn vị thuộc Trường,  đến nay Quy chế đã được cập nhật, bổ sung theo góp ý của các đơn vị và đang trình Đảng ủy, Ban Giám hiệu xem xét theo Công văn số 411/CĐSPTW-TCHC ngày 18/6/2024 [H2.2.1.2].
Năm 2023, Trường thực hiện tổ chức sắp xếp lại các đơn vị thuộc, trực thuộc theo Kế hoạch số 477/KH-CĐSPTW-TCHC ngày 01/08/2023 của Hiệu trưởng Trường Cao đẳng Sư phạm Trung ương Thành phố Hồ Chí Minh về việc sắp xếp các đơn vị phòng ban khuyết lãnh đạo. Hiện nay, Trường có 12 đơn vị thuộc, trực thuộc, trong đó có 02 khoa đào tạo (Khoa Giáo dục Mầm non, Khoa Cơ bản); 08 phòng chức năng (Phòng Tổ chức - Hành chính; Phòng Đào tạo, Khoa học và Hợp tác quốc tế; Phòng Kế hoạch - Tài chính; Phòng Quản trị - Thiết bị; Phòng Công tác chính trị và Học sinh, sinh viên; Phòng khảo thí, Thanh tra và Đảm bảo chất lượng; Thư viện; Ban quản lý Cơ sở 2); 01 trung tâm phục vụ ứng dụng và đào tạo (Trung tâm Bồi dưỡng khoa học giáo dục); 01 Trường Mầm non Thực hành; Các tổ chức đoàn thể: Đoàn Thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh, Công đoàn, Hội sinh viên [H2.2.1.3], [H2.2.1.4].
Các đơn vị, tổ chức đoàn thể trong Trường hoạt động và thực hiện chức năng, nhiệm vụ theo quy định của Hiến pháp, pháp luật, điều lệ và các quy định hiện hành. Cơ cấu tổ chức bộ máy của Trường đã có quyết định ban hành và được sửa đổi, bổ sung căn cứ theo thực tế và công bố trên trang thông tin điện tử [H2.2.1.5]. Trường thực hiện phân cấp trong quản lý rất cụ thể, rõ ràng thông qua việc ban hành các văn bản cụ thể quy định chức năng nhiệm vụ của hệ thống quản lý chính quyền trong Trường, phân công nhiệm vụ cụ thể từng đơn vị và có sự rà soát điều chỉnh nhiệm vụ của các đơn vị phù hợp với tình hình mới. Trong Ban Giám hiệu thực hiện phân công quản lý, chịu trách nhiệm chỉ đạo trực tiếp các mảng công tác của Trường, quy định họp giao ban Ban giám hiệu vào thứ hai hàng tuần để thông tin, thảo luận, trao đổi, thống nhất các chủ trương, nhiệm vụ mảng công tác phụ trách [H2.2.1.6].
Trường đã xây dựng khung danh mục vị trí việc làm và được Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt tại Quyết định 1011/QĐ-BGDĐT ngày 29/03/2024 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc phê duyệt danh mục vị trí việc làm và cơ cấu hạng chức danh nghề nghiệp viên chức Trường. Căn cứ vào danh mục đã được phê duyệt, Trường đã hoàn thiện bản mô tả công việc và khung năng lực các vị trí việc làm theo quyết định số 308/QĐ-CĐSPTW-TCHC, ngày 08/05/2024 của Hiệu trưởng Trường. Trong đó, Trường nêu rõ từng vị trí việc làm cụ thể của các đơn vị trong toàn Trường [H2.2.1.7].
Hiện nay, Hội đồng Khoa học và Đào tạo, Hội đồng tư vấn và các hội đồng khác đã được thành lập, kiện toàn và hoạt động theo quy định. Năm 2024, Trường đã xây dựng Kế hoạch số 375/KH-CĐSPTW-TCHC ngày 04/06/2024 về việc thành lập Hội đồng trường nhiệm kỳ 2020-2025 đã thực hiện đầy đủ các bước theo đúng quy định, hoàn thiện hồ sơ trình Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt, đang chờ Quyết định công nhận Hội đồng Trường và Chủ tịch Hội đồng Trường [H2.2.1.8].
2. Điểm mạnh
Cơ cấu tổ chức của Trường được thực hiện theo đúng quy định và phù hợp với điều kiện thực tế của Trường; được điều chỉnh phù hợp với mục tiêu và nhiệm vụ trong từng giai đoạn nhằm xây dựng và hoàn thiện quy mô của Trường xứng tầm với sứ mạng, mục tiêu.
Cơ cấu tổ chức của Trường đã có tác động tích cực, góp phần nâng cao kết quả, hiệu quả hoạt động ở các lĩnh vực đào tạo, nghiên cứu khoa học và hợp tác quốc tế.
3. Tồn tại
Quy chế tổ chức và hoạt động của Trường chậm được ban hành mới.
4. Kế hoạch hành động
Trường sẽ ban hành quy chế tổ chức và hoạt động theo đúng quy định của Điều lệ Trường Cao đẳng sư phạm và các quy định hiện hành. Tiếp tục thực hiện quy trình thành lập Hội đồng trường nhiệm kỳ mới, nhiệm kỳ 2025 – 2030. Tiếp tục sắp xếp và hoàn thiện cơ cấu tổ chức nhằm đáp ứng các nhiệm vụ được giao, bổ sung các văn bản, quy định cho phù hợp với thực tiễn phát triển của Trường.
[bookmark: bookmark=id.3as4poj]5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu tiêu chí
[bookmark: bookmark=id.1pxezwc]Tiêu chí 2.2. Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng đáp ứng các tiêu chuẩn và thực hiện đầy đủ quyền hạn và trách nhiệm theo quy định.
1. Mô tả
Hiệu trưởng và Phó Hiệu trưởng Trường đáp ứng đầy đủ các tiêu chuẩn được quy định tại Điều 11, 12 Điều lệ Trường cao đẳng, Tiêu chuẩn của Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng theo Điều 10, Điều 11 - Điều lệ trường Cao đẳng Sư phạm; và Điều 14 - Luật GDNN, Luật Giáo dục [H2.2.2.1]. 
Năm 2019, Trường chưa có chức danh Hiệu trưởng. Khi đó, Bộ Giáo dục và Đào tạo giao Phó Hiệu trưởng phụ trách Trường. Năm 2020, Hiệu trưởng được bổ nhiệm. Năm 2022, Phó Hiệu trưởng được bổ nhiệm. [Quyết định giao phụ trách, bổ nhiệm Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng]; [Hồ sơ bổ nhiệm Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng] [H2.2.2.2], [H2.2.2.3]. Hiện nay, Ban Giám hiệu Trường gồm 01 Hiệu trưởng và 01 Phó Hiệu trưởng. Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng đều đáp ứng cao các tiêu chuẩn theo quy định; có uy tín về khoa học, giáo dục; có bằng tốt nghiệp từ trình độ thạc sĩ, có 01 bằng tốt nghiệp trình độ đại học với ngành học thuộc lĩnh vực Khoa học giáo dục và đào tạo giáo viên, đồng thời đã có hơn 15 - 25 năm làm công tác giảng dạy, thâm niên quản lý trên 15 năm, đảm nhiệm quá nhiều chức vụ lãnh đạo tại các Khoa, Bộ môn, các phòng ban; có phẩm chất chính trị, đạo đức tốt, có trình độ Cao cấp lý luận chính trị, có chứng chỉ bồi dưỡng theo chuẩn chức danh nghề nghiệp, có sức khỏe tốt để đảm nhận công tác quản lý; luôn hoàn thành tốt nhiệm vụ và đảm bảo độ tuổi để tham gia các nhiệm kỳ theo quy định; [Hồ sơ viên chức của Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng] [H2.2.2.4].
Ban Giám hiệu thực hiện các chức năng, quyền hạn và trách nhiệm theo quyết định phân công công tác trong Ban giám hiệu: Hiệu trưởng là người đứng đầu, đại diện cho Trường chịu trách nhiệm toàn diện trước Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc thực hiện nhiệm vụ theo luật giáo dục nghề nghiệp, Điều lệ Trường cao đẳng, Điều lệ Trường Cao đẳng sư phạm; là chủ tài khoản, chịu trách nhiệm trước pháp luật về toàn bộ công tác quản lý tài chính và tài sản của trường. Phó Hiệu trưởng giúp Hiệu trưởng chỉ đạo, thực hiện các nhiệm vụ được Hiệu trưởng phân công, được sử dụng quyền hạn của Hiệu trưởng khi được ủy quyền để giải quyết các công việc, chịu trách nhiệm trước pháp luật và Hiệu trưởng về các quyết định của mình. Phân công công tác cụ thể của Hiệu trưởng và các Phó Hiệu trưởng được quy định trong quyết định phân công công tác Ban Giám hiệu. Do chưa có Hội đồng trường nên Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng chưa tổ chức thực hiện nghị quyết của Hội đồng trường. Kết quả đánh giá xếp loại chất lượng đảng viên và viên chức hàng năm của Hiệu trưởng và Phó Hiệu trưởng đều ở mức Hoàn thành tốt nhiệm vụ. Kết quả lấy phiếu tín nhiệm giữa nhiệm kỳ đạt kết quả cao [H2.2.2.5].
Năm 2023, thực hiện chỉ đạo của Bộ Giáo dục và Đào tạo, Trường đã hoàn thiện hồ sơ đề nghị phê duyệt quy hoạch các chức danh Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng, Chủ tịch Hội đồng trường nhiệm kỳ 2020-2025 và nhiệm kỳ 2025 – 2030, nhân sự đưa vào quy hoạch được lựa chọn từ nguồn viên chức quản lý chất lượng trong Trường [H2.2.2.6]. 
2. Điểm mạnh
Hiệu trưởng và Phó Hiệu trưởng có uy tín, năng lực phẩm chất chính trị và đạo đức tốt, có trình độ, kinh nghiệm quản lý giáo dục vững vàng, đáp ứng đầy đủ các tiêu chuẩn theo quy định. Việc phân công chức năng, quyền hạn và nhiệm vụ rõ ràng trong lãnh đạo Trường đã tạo điều kiện thuận lợi cho Hiệu trưởng và các Phó Hiệu trưởng thực hiện đầy đủ quyền hạn và trách nhiệm theo quy định.
3. Tồn tại
Việc lãnh đạo, chỉ đạo một số mặt công tác của Trường còn chưa thật sự đồng đều, chưa khai thác hết những điểm mạnh của nguồn lực, nhân lực trong Trường.
4. Kế hoạch hành động
Năm học 2025 - 2026, Trường đề nghị Bộ Giáo dục và Đào tạo bổ sung 01 Phó Hiệu trưởng theo đúng tỉ lệ số lượng cấp phó quy định. Phòng Tổ chức Hành chính tham mưu xây dựng kế hoạch đào tạo bồi dưỡng nguồn viên chức trẻ, có năng lực, đủ tiêu chuẩn vào nguồn quy hoạch Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng nhằm kiện toàn bộ máy và đảm bảo tính kế thừa.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu tiêu chí
[bookmark: bookmark=id.49x2ik5]Tiêu chí 2.3. Hội đồng Khoa học và Đào tạo của Trường có đủ thành phần và thực hiện được chức năng theo quy định của Điều lệ trường cao đẳng.
1. Mô tả
Hội đồng Khoa học và Đào tạo của Trường được thành lập theo đúng quy định tại Điều 12, Thông tư 23/2022/TT-BGDĐT, ngày 30/12/2022 ban hành Điều lệ Trường cao đẳng sư phạm [H2.2.3.1]. Hội đồng Khoa học và Đào tạo Trường gồm: 14 thành viên, trong đó có Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng; Trưởng phòng Đào tạo, Khoa học và Hợp tác Quốc tế và Trưởng của một số khoa, phòng, trung tâm trong Trường và đại diện giảng viên có học vị tiến sĩ. Các thành viên trong Hội đồng đều có trình độ đào tạo từ Thạc sĩ trở lên, có kinh nghiệm giảng dạy và kinh nghiệm trong lĩnh vực quản lý giáo dục [H2.2.3.2]. Hội đồng Khoa học và Đào tạo đã bầu Chủ tịch Hội đồng theo quy định tại Điều lệ Trường cao đẳng [H2.2.3.3]. Tổ thư ký giúp việc gồm 03 người.  
Chức năng nhiệm vụ chính của Hội đồng Khoa học và Đào tạo tư vấn với Hiệu trưởng về xây dựng và sửa đổi các quy chế, quy định về đào tạo, triển khai và hủy bỏ các chương trình đào tạo; quy định hoạt động khoa học và công nghệ và định hướng phát triển khoa học và công nghệ, kế hoạch hoạt động khoa học và công nghệ; kế hoạch phát triển đội ngũ giảng viên,tiêu chuẩn tuyển dụng giảng viên, viên chức chuyên môn khác của trường, đề án mở ngành, chuyên ngành đào tạo và được quy định chi tiết trong Quy chế tổ chức và hoạt động của Trường [H2.2.3.4].
Hội đồng Khoa học và Đào tạo tiến hành họp vào tháng 6 và tháng 12 hằng năm hoặc thời gian khác đột xuất do Chủ tịch Hội đồng triệu tập. Nội dung cuộc họp phải được thông báo trước cho tất cả các thành viên hội đồng ít nhất 03 ngày. Cuộc họp được coi là hợp lệ khi có ít nhất 2/3 số thành viên tham dự; kết luận của cuộc họp có hiệu lực khi có trên 50% số thành viên của Hội đồng biểu quyết tán thành. Biên bản của cuộc họp phải được trình Hiệu trưởng trong thời hạn 03 làm việc kể từ ngày tổ chức cuộc họp [H2.2.3.5].
2. Điểm mạnh
Hội đồng Khoa học và Đào tạo của Trường đảm bảo đủ thành phần, thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ theo Điều lệ Trường cao đẳng; hoạt động theo quy định tại quy chế tổ chức hoạt động của Trường góp phần thực hiện chức năng, nhiệm vụ của Trường. Hội đồng đã tư vấn hoạch định chiến lược phát triển các lĩnh vực hoạt động: đào tạo, nghiên cứu khoa học và hợp tác quốc tế.
3. Tồn tại
Hội đồng Khoa học và Đào tạo chưa phát huy được hết năng lực của các nhà khoa học, các giảng viên có chuyên môn sâu thuộc các lĩnh vực đào tạo của Trường, chất lượng tư vấn, góp ý chưa sâu sắc, các cuộc họp định kỳ chưa duy trì như quy chế, việc kiện toàn nhân sự hội đồng còn chậm.
4. Kế hoạch hành động
Tiếp tục cải tiến hoạt động của Hội đồng khoa học và Đào tạo để phù hợp với mục tiêu đào tạo của Trường. Có các chế độ khuyến khích viên chức, người lao động hành chính trong công tác nghiên cứu khoa học.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu tiêu chí
Tiêu chí 2.4. Các phòng chức năng, các khoa, các bộ môn trực thuộc Trường, các bộ môn trực thuộc khoa được tổ chức phù hợp với yêu cầu của Trường, có cơ cấu và nhiệm vụ theo quy định.
1. Mô tả
Các phòng chức năng, các khoa, các bộ môn thực hiện chức năng, nhiệm vụ theo quy định của tại quy chế tổ chức và hoạt động của Trường [H2.2.4.1]. Các nhiệm vụ không có sự chồng chéo, mâu thuẫn trong quá trình hoạt động mà còn có tính hiệu quả trong việc phối hợp thực hiện các nhiệm vụ chung của Trường. Việc thực hiện chức năng nhiệm vụ của các đơn vị trong Trường thường xuyên được kiểm tra, rà soát và có sự cơ cấu lại theo quy định [H2.2.4.2]. 
Năm 2023, Trường thực hiện tổ chức sắp xếp lại các đơn vị thuộc, trực thuộc theo Kế hoạch số 477/KH-CĐSPTW-TCHC ngày 01/08/2023 của Trường Cao đẳng Sư phạm Trung ương Thành phố Hồ Chí Minh về việc sắp xếp các đơn vị phòng ban khuyết lãnh đạo [H2.2.4.3].
Hiện tại, Trường có 02 khoa đào tạo (Khoa Giáo dục Mầm non, Khoa Cơ bản) và 10 tổ bộ môn thuộc 02 khoa; 08 phòng chức năng (Phòng Tổ chức - Hành chính; Phòng Đào tạo, Khoa học và Hợp tác quốc tế; Phòng Kế hoạch - Tài chính; Phòng Quản trị - Thiết bị; Phòng Công tác chính trị và Học sinh, sinh viên; Phòng khảo thí, Thanh tra và Đảm bảo chất lượng; Thư viện; Ban quản lý Cơ sở 2); 01 trung tâm phục vụ ứng dụng và đào tạo (Trung tâm Bồi dưỡng khoa học giáo dục); 01 Trường Mầm non thực hành (Trường Mầm non thực hành ); Các tổ chức đoàn thể: Đoàn Thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh, Công đoàn, Hội sinh viên [H2.2.4.4].
Hiện tại, Trường có 10 tổ bộ môn thuộc các khoa: Khoa Giáo dục mầm non có 05 tổ bộ môn: Tổ giáo dục, Tổ phát triển thể chất, Tổ phát triển thẩm mĩ, Tổ phát triển nhận thức, tổ giáo dục hòa nhập; Khoa cơ bản có 05 tổ bộ môn: Tổ Tiếng Anh, Tổ Âm nhạc, Tổ Mĩ thuật, Tổ bộ môn Cơ bản, Tổ bộ môn Lý luận chính trị [H2.2.4.5]. Đội ngũ lãnh đạo các Phòng, Khoa được bổ nhiệm theo đúng điều kiện, tiêu chuẩn quy định tại Quy chế Bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, kéo dài thời gian giữ chức vụ, từ chức, miễn nhiệm viên chức giữ chức vụ quản lý các đơn vị thuộc, trực thuộc Trường [H2.2.4.6]. Từ năm 2019 đến năm 2024, Trường có 22 lượt bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, giao nhiệm vụ quản lý và phụ trách 02 đơn vị. Việc tổ chức sắp xếp làm giảm được đầu mối đơn vị có cùng chức năng, góp phần tinh gọn bộ máy, tinh giản biên chế; đảm bảo mỗi đơn vị có từ 02 mảng công tác trở lên và có ít nhất 07 viên chức trong một đơn vị tuy nhiên thực tế số nhân sự chưa được bố trí đủ theo quy định; khai thác phát huy có hiệu quả các nguồn lực hiện có; nâng cao năng lực đội ngũ giảng viên, tập trung đào tạo các ngành nghề trọng điểm đáp ứng yêu cầu nguồn nhân lực chất lượng cao phục vụ tốt cho nhu cầu của Trường và xã hội [H2.2.4.7].
Quy chế tổ chức và hoạt động của Trường đã quy định chi tiết cơ cấu tổ chức và hoạt động, chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của các đơn vị trực thuộc. Tuy nhiên, do chưa thành lập Hội đồng trường nên Hiệu trưởng thực hiện quy trình và ban hành quyết định thành lập, sáp nhập, giải thể đơn vị trực thuộc dựa trên Nghị quyết của Đảng ủy [H2.2.4.8]. 
2. Điểm mạnh
Các phòng, ban, khoa và các bộ môn trực thuộc có cơ cấu tổ chức phù hợp, đáp ứng yêu cầu về chức năng nhiệm vụ của Trường, Trường luôn có sự điều chỉnh kịp thời để đáp ứng nhu cầu thực tiễn.
3. Tồn tại
Việc sáp nhập, hợp nhất, thành lập mới lại các đơn vị trong Trường dẫn đến khối lượng công việc tại các đơn vị lớn, nhân sự được điều chuyển tiếp cận nhiệm vụ mới, vì vậy cần có thời gian để nắm bắt công việc được giao.
4. Kế hoạch hành động
Trường tiếp tục xây dựng bộ máy hoạt động tinh gọn, linh hoạt tránh chồng chéo về chức năng, nhiệm vụ; nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động; phát huy được vai trò của mỗi cá nhân và đơn vị.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu tiêu chí
[bookmark: bookmark=id.2p2csry]Tiêu chí 2.5. Các tổ chức nghiên cứu và phát triển, các cơ sở thực hành, nghiên cứu khoa học của Trường được thành lập và hoạt động theo quy định.
[bookmark: bookmark=id.147n2zr]1. Mô tả
[bookmark: bookmark=id.3o7alnk]Trường có 01 cơ sở thực hành là Trường Mầm non Thực hành được thành lập và hoạt động theo đúng quy định tại Điều 14, Thông tư 23/2022/TT-BGDĐT, ngày 30/12/2022 ban hành Điều lệ Trường Cao đẳng Sư phạm và được quy định cụ thể trong quy chế tổ chức và hoạt động của Trường [H2.2.5.1]. 
Hằng năm, Trường Mầm non Thực hành xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học, trong đó xác định nhiệm vụ trọng tâm và các mục tiêu, giải pháp cụ thể trong năm học trình Hiệu trưởng xem xét, phê duyệt [H2.2.5.2].
Hoạt động thực hành thực tập cho người học là một trong những hoạt động quan trọng trong chương trình đào tạo. Trường đã thực hiện các thiết chế, mô hình hiệu quả để người học thực hành thực tập như duy trì và phát triển Trường Mầm non Thực hành, thiết lập mạng lưới cơ sở giáo dục mầm non công lập, ngoài công lập để thực hành thực tập. Trường Mầm non Thực hành là cơ sở giáo dục mầm non công lập, thực hiện chức năng, nhiệm vụ theo Điều lệ trường mầm non, là cơ sở thực hành thực tập cho người học của Trường [H2.2.5.3]. 
Công tác chăm sóc, giáo dục trẻ mẫu giáo được thực hiện đúng quy định, tạo được niềm tin trong xã hội. Chất lượng đội ngũ viên chức, người lao động ngày càng được nâng cao, thể hiện ở kết quả nâng cao trình độ chuyên môn, số lượng giáo viên được thăng hạng chức danh nghề nghiệp, số lượng viên chức quản lý được bồi dưỡng trình độ Trung cấp Lý luận chính trị. Cơ sở vật chất, thiết bị dạy học được quan tâm đầu tư hàng năm [H2.2.5.4]. Công tác tài chính thực hiện đúng quy định Nhà nước. Tuy nhiên, từ 2022 đến nay, số lượng trẻ nhập học có xu hướng giảm, số lượng giáo viên chuyển công tác, nghỉ việc tăng nhẹ đã làm ảnh hưởng đến công tác quản lý của Trường Mầm non Thực hành [H2.2.5.5]. Thông qua nhiệm vụ của Đề án Đào tạo, bồi dưỡng nhà giáo và viên chức quản lý giáo dục mầm non giai đoạn 2018-2025 ban hành kèm theo Quyết định 33/QĐ-TTg ngày 08/01/2019 của Thủ tướng Chính phủ [H2.2.5.6]. Trường đã tổ chức các nhiệm vụ nghiên cứu để đề xuất các cơ chế, chính sách trong xây dựng mạng lưới các cơ sở giáo dục mầm non công lập, ngoài công lập để thực hành thực tập [H2.2.5.7]. 
[bookmark: _heading=h.23ckvvd]Giai đoạn 2019-2024, Trường đã tổ chức 07 hội thảo, tọa đàm khoa học để thiết lập các mối quan hệ nhằm hình thành mô hình hợp tác, liên kết với các cơ sở giáo dục mầm non, thu hút hơn 50 trường mầm non tham gia. Việc xây dựng mạng lưới các cơ sở giáo dục mầm non thực hành thực tập còn thông qua những buổi gặp mặt các trường, những hoạt động trong các đợt thực hành thực tập [H2.2.5.8]. Hằng năm, Trường tổ chức cho người học thực hành thực tập tại hơn 50 trường mầm non ở Thành phố Thủ Đức, Quận 10, Quận 6, Quận 11, Quận 3, Quận Bình Thạnh [H2.2.5.9]. 
Trong giai đoạn 2019-2024. Hoạt động khoa học, công nghệ được giao nhiệm vụ cho Phòng Đào tạo, Khoa học và Hợp tác quốc tế phụ trách tham mưu, phối hợp với Khoa chuyên ngành và Thư viện thực hiện chuyển giao kết quả nghiên cứu, sản phẩm khoa học, công nghệ [H2.2.5.10]. 
2. Điểm mạnh
Trường đã quản lý và điều hành hoạt động của Trường Mầm non thực hành đảm bảo thực hiện hiệu quả mục tiêu, sứ mệnh của Trường Mầm non thực hành, là cơ sở để người học ngành giáo dục mầm non đến thực hành thực tập, rèn luyện tay nghề, nơi giảng viên khoa giáo dục mầm non thử nghiệm, nghiên cứu, ứng dụng những phương pháp giáo dục tiên tiến, hiện đại trên trẻ; duy trì và phát triển Trường Mầm non Thực hành, thiết lập mạng lưới cơ sở giáo dục mầm non công lập, ngoài công lập mở rộng mạng lưới thực hành thực tập trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh.
3. Tồn tại
Chưa thành lập các tổ chức nghiên cứu và phát triển, các cơ sở nghiên cứu khoa học trong giai đoạn 2019-2024.
4. Kế hoạch hành động
Trong thời gian tới, Trường xây dựng lộ trình thành lập các tổ chức nghiên cứu và phát triển, các cơ sở nghiên cứu khoa học. Tập trung cải tiến chất lượng công tác chăm sóc, giáo dục trẻ mầm non. Đổi mới công tác thực hành, thực tập trong người học. Xây dựng định hướng phát triển Trường Mầm non Thực hành đáp ứng yêu cầu mới, cải thiện công tác tuyển sinh trẻ mầm non.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu của tiêu chí
[bookmark: _heading=h.ihv636]Tiêu chí 2.6. Có tổ chức đảm bảo chất lượng giáo dục đại học, bao gồm trung tâm hoặc bộ phận chuyên trách; có đội ngũ viên chức có năng lực để triển khai các hoạt động đánh giá nhằm duy trì, nâng cao chất lượng các hoạt động của Trường.
1. Mô tả
Năm 2016, Trường ban hành chiến lược Đảm bảo chất lượng giáo dục giai đoạn 2016-2020 [H2.2.6.1]. Năm 2020, Trường ban hành Quy định công tác đảm bảo chất lượng giáo dục [H2.2.6.2]. Năm 2021, tiếp tục ban hành Kế hoạch chiến lược Đảm bảo chất lượng giáo dục Trường giai đoạn 2021- 2025 [H2.2.6.3]. Trường đã xây dựng các Kế hoạch đảm bảo chất lượng theo từng năm học, các kế hoạch được triển khai và báo cáo kết quả hoạt động hằng năm [H2.2.6.4], [H2.2.6.5].
Năm 2010, Trường đã thành lập phòng Khảo thí và Đảm bảo chất lượng giáo dục được thành lập theo Quyết định số 124/QĐ-TCHC ngày 26/03/2010, chức năng nhiệm vụ của phòng được quy định cụ thể trong quy chế tổ chức hoạt động của Trường, hoạt động của đơn vị nhằm hỗ trợ công tác đào tạo và cải tiến chất lượng giáo dục qua từng năm [H2.2.6.6].
Hằng năm, Trường đã chọn, cử viên chức, giảng viên tham gia các khóa học tập, bồi dưỡng đảm bảo chất lượng và đào tạo kiểm định viên [H2.2.6.7]. Năm 2024, Trường đã cử 02 viên chức tham gia khóa học đào tạo kiểm định viên. Nhiều giảng viên và chuyên viên hoàn thành khóa tập huấn tự đánh giá cơ sở giáo dục, tự đánh giá chương trình đào tạo [H2.2.6.8].
Trường phân công cho phòng Khảo thí và Đảm bảo chất lượng giáo dục tham mưu cho lãnh đạo Trường xây dựng và ban hành Kế hoạch chiến lược Đảm bảo chất lượng giáo dục Trường giai đoạn 2021- 2025 với các nội dung chính: thành lập Ban chuyên trách đảm bảo chất lượng giáo dục bao gồm Ban Giám hiệu chỉ đạo chung, Trưởng, Phó các đơn vị chịu trách nhiệm về các hoạt động đảm bảo chất lượng trong đơn vị, chuyên viên của các đơn vị thuộc và trực thuộc Trường là đầu mối thực hiện các hoạt động đảm bảo chất lượng tại đơn vị; tổ chức tập huấn hội thảo về tự đánh giá cơ sở giáo dục và chương trình đào tạo; thực hiện công tác tự đánh giá và kiểm định chất lượng cơ sở giáo dục và chương trình đào tạo; thực hiện cải tiến sau đánh giá ngoài cơ sở giáo dục và chương trình đào tạo, xây dựng và phát triển văn hóa giáo dục [H2.2.6.9]
Trường tổ chức các hoạt động khảo sát lấy ý kiến phản hồi từ các bên liên quan làm căn cứ để điều chỉnh, cải tiến, nâng cao chất lượng các hoạt động giáo dục và đào tạo của Trường đáp ứng nhu cầu của người học và xã hội như: Khảo sát người học trước khi tốt nghiệp (người học năm 3), khảo sát cựu người học, khảo sát người học năm 1, khảo sát nhà tuyển dụng, khảo sát viên chức, người lao động, khảo sát đánh giá hoạt động giảng dạy của giảng viên theo từng học kỳ. Kết quả hoạt động được thể hiện trong báo kết quả khảo sát [H2.2.6.10].
[bookmark: bookmark=id.9nqow2kdrpea]Ngoài công tác đảm bảo chất lượng nội bộ, Trường quan tâm và chú trọng đến công tác kiểm định chất lượng chương trình đào tạo và nhận thấy đây là nhiệm vụ quan trọng của Trường trong chiến lược cải tiến chất lượng đào tạo. Chính vì vậy, trong năm 2022, Trường đã triển khai thành công hoạt động tự đánh giá và đăng ký đánh giá ngoài chương trình đào tạo ngành Giáo dục mầm non trình độ cao đẳng chính quy với Trung tâm Kiểm định chất lượng giáo dục Sài Gòn, kết quả đánh giá đạt 76/86 nội dung đánh giá, chiếm tỉ lệ 88,37% và chương trình đào tạo của Trường được công nhận đạt chuẩn chất lượng [H2.2.6.11].
2. Điểm mạnh
Đội ngũ viên chức trực tiếp thực hiện công tác kiểm định chất lượng giáo dục có trình độ chuyên môn phù hợp. Công tác tự đánh giá thường xuyên được triển khai, điều chỉnh kịp thời cho phù hợp với tình hình mới nhằm đảm bảo và nâng cao chất lượng giáo dục trong Trường.
3. Tồn tại
Một số thành viên tham gia thực hiện nhiệm vụ trong chiến lược đảm bảo chất lượng của Trường chưa được tập huấn chuyên sâu về công tác đảm bảo chất lượng.
4. Kế hoạch hành động
Năm 2025-2026, Trường xây dựng kế hoạch nâng cao hiệu quả hoạt động của công tác đảm bảo chất lượng giáo dục, cử viên chức tham gia bồi dưỡng chuyên sâu, nâng cao nghiệp vụ đảm bảo chất lượng.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu của tiêu chí
[bookmark: bookmark=id.32hioqz]Tiêu chí 2.7. Tổ chức Đảng trong trường cao đẳng phát huy được vai trò lãnh đạo và hoạt động trong khuôn khổ Hiến pháp và Pháp luật.
1. Mô tả
[bookmark: bookmark=id.1hmsyys]Đảng bộ Trường là tổ chức cơ sở đảng trực thuộc Đảng bộ Khối các trường đại học, cao đẳng Thành phố Hồ Chí Minh, có 6 chi bộ trực thuộc, 62 đảng viên, 09 đảng viên dự bị [H2.2.7.1]. Đảng bộ Trường thực hiện chức năng, nhiệm vụ theo Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam và theo quy định của Hiến pháp, pháp luật. Đảng bộ Trường đã thể hiện vai trò lãnh đạo đối với mọi hoạt động của Trường, triển khai đầy đủ các chỉ thị, nghị quyết, chương trình hành động của Trung ương Đảng, Thành ủy Thành phố Hồ Chí Minh và Đảng bộ Khối các trường đại học, cao đẳng Thành phố Hồ Chí Minh; đảm bảo nguyên tắc tập trung dân chủ trong mọi hoạt động; chú trọng công tác kiểm tra đánh giá chất lượng Đảng viên; quan tâm đến hoạt động phê bình và tự phê bình đối với việc thực hiện nhiệm vụ lãnh đạo của tập thể Đảng uỷ, Chi uỷ và từng đảng viên tại các buổi sinh hoạt chi bộ, các hội nghị Ban Chấp hành Đảng uỷ thường kỳ, cuối kỳ và cuối năm [H2.2.7.2].
Tổ chức Đảng đã duy trì tốt việc sinh hoạt định kỳ, đúng quy định, các Chi bộ luôn đổi mới hoạt động, thực sự là hạt nhân cho mọi hoạt động của Trường và là trung tâm đoàn kết của mọi đoàn thể quần chúng; đồng thời tạo điều kiện cho các đoàn thể phát huy tính chủ động, sáng tạo trong tổ chức hoạt động [H2.2.7.3]. Đảng uỷ Trường đã thực hiện tốt công tác quy hoạch viên chức, qua đó đã xây dựng và chuẩn bị được đội ngũ viên chức đồng bộ về cơ cấu và phù hợp về độ tuổi [H2.2.7.4]. Công tác phát triển Đảng, đặc biệt là phát triển Đảng trong người học được coi trọng. Tính từ năm 2019 đến nay, Đảng bộ Trường đã kết nạp được 24 Đảng viên mới, bồi dưỡng nhận thức về Đảng cho nhiều quần chúng ưu tú [H2.2.7.5], [H2.2.7.6]. Ban Chấp hành Đảng bộ Trường nhiệm kỳ 2020 - 2025 được chuẩn y theo Quyết định của Đảng uỷ khối các trường đại học cao đẳng Thành phố Hồ Chí Minh bao gồm: 05 đồng chí, đó là những đảng viên có năng lực lãnh đạo, có uy tín và trách nhiệm cao, luôn hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao. Ban Chấp hành Đảng bộ có sự phân công nhiệm vụ cụ thể, có kế hoạch cụ thể theo đường lối chủ trương của tổ chức Đảng cấp trên và căn cứ vào đặc điểm cụ thể của Trường. Nhiệm kỳ 2022- 2025, Đảng ủy ra Quyết định chuẩn y chi ủy các chi bộ thuộc Đảng bộ Trường [H2.2.7.7].
Trong nhiệm kỳ 2020-2025, với mục tiêu “Tiếp tục củng cố khối đoàn kết trong toàn Đảng bộ và Trường; xây dựng Đảng bộ vững mạnh về chính trị, tư tưởng và tổ chức; không ngừng đổi mới phương thức lãnh đạo nhằm xây dựng Trường thành một môi trường giáo dục lành mạnh và thân thiện, trên cơ sở phát huy dân chủ và giữ vững kỷ cương; lãnh đạo phát triển Trường cả về quy mô và chất lượng, hướng tới trở thành một cơ sở đào tạo uy tín và có bản sắc riêng”, Đảng bộ đã thực hiện nhiều chủ trương, biện pháp thực hiện đổi mới công tác; đoàn kết, chấp hành nguyên tắc tập dân chủ. Vai trò, vị trí của Đảng ủy, Chi ủy và Đảng viên trong các hoạt động được thể hiện rõ nét và hiệu quả. Đội ngũ viên chức quản lý được trang bị kiến thức, kỹ năng, nhất là nâng cao trình độ lý luận chính trị, góp phần thay đổi tuy duy, nhận thức trong thực hiện nhiệm vụ. Công tác chỉ đạo được thực hiện linh hoạt, phù hợp, nhất là trong đợt dịch bệnh Covid-19. Đảng bộ Trường đã triển khai hoạt động cụ thể đến từng Chi bộ, từng Đảng viên và quần chúng trong Trường, tạo nên sự đồng bộ, gắn kết giữa các cấp tổ chức Đảng và quần chúng, giúp Trường hoàn thành tốt sứ mạng, nhiệm vụ, mục tiêu đã đề ra [H2.2.7.8]. 
Giai đoạn từ năm 2019 – 2024 Đảng bộ Trường luôn được Đảng ủy Khối các trường đại học, cao đẳng Thành phố Hồ Chí Minh công nhận Đảng bộ hoàn thành tốt nhiệm vụ, các Chi bộ đạt từ hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên [H2.2.7.9].
2. Điểm mạnh
Đảng bộ Trường hoạt động trong khuôn khổ Hiến pháp, Pháp luật, điều lệ và quy định của Đảng; phát huy được vai trò lãnh đạo toàn diện mọi mặt hoạt động của chính quyền, các đoàn thể quần chúng; có tác dụng tích cực và hiệu quả trong việc thực hiện sứ mạng và mục tiêu của Trường.
3. Tồn tại
Nội dung sinh hoạt chuyên đề của Đảng bộ chưa được đa dạng, phong phú và hấp dẫn.
4. Kế hoạch hành động
Nâng cao vai trò của các đồng chí Đảng ủy viên phụ trách các Chi bộ. Đảng ủy chỉ đạo các Chi bộ tăng cường công tác bồi dưỡng, phát triển Đảng viên trong đội viên chức, viên chức, giảng viên và học sinh, người học. Chỉ đạo và giám sát các chi bộ tổ chức các buổi sinh hoạt chuyên đề có ý nghĩa thiết thực đến đời sống, yêu cầu công tác của Đảng viên.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu của tiêu chí
[bookmark: bookmark=id.41mghml]Tiêu chí 2.8. Các đoàn thể, tổ chức xã hội trong trường cao đẳng góp phần thực hiện mục tiêu, nguyên lý giáo dục và hoạt động theo quy định của pháp luật.
1. Mô tả
Các đoàn thể, tổ chức xã hội trong Trường học góp phần thực hiện mục tiêu, nguyên lý giáo dục và góp phần vào sự phát triển của Trường. Ngay từ khi thành lập, Trường đã xây dựng các đoàn thể và tổ chức xã hội nhằm tạo môi trường dân chủ và đảm bảo quyền lợi cho toàn thể viên chức, giảng viên, người học. Các tổ chức Công đoàn, Đoàn Thanh niên và Hội Sinh viên đã phát huy tốt vai trò, chức năng và nhiệm vụ thông qua nhiều hoạt động phong phú, thiết thực góp phần thực hiện mục tiêu và nguyên lý giáo dục. Các tổ chức được thành lập theo đúng quy định của pháp luật, quy chế tổ chức hoạt động của Trường [H2.2.8.1].
[bookmark: _heading=h.2grqrue]Công Đoàn Trường chịu sự quản lý và chỉ đạo trực tiếp Liên đoàn Lao động Thành phố Hồ Chí Minh và tham gia các hoạt động của Công đoàn Giáo dục Việt Nam triển khai các nhiệm vụ theo đúng điều lệ của tổ chức. Ban Chấp hành Công Đoàn Trường nhiệm kỳ 2023 – 2028 gồm 05 đồng chí được đại hội bầu và Liên đoàn Lao động Thành phố Hồ Chí Minh ra quyết định công nhận hoạt động theo nguyên tắc tập trung dân chủ, tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách, Ủy Ban kiểm tra Công Đoàn gồm 03 đồng chí. 100% viên chức, viên chức và người lao động được tham gia tổ chức công đoàn, với 14 tổ công đoàn [H2.2.8.2]. Công đoàn Trường đã công nhận Ban thanh tra nhân dân gồm 05 đồng chí, sâu sát hướng dẫn, chỉ đạo hoạt động kiểm tra, giám sát của Ban thanh tra nhân dân trong việc thực hiện Nghị quyết hội nghị viên chức, người lao động, giám sát các hoạt động của Trường. Duy trì chế độ hội họp đảm bảo đúng Quy chế làm việc Ban chấp hành, đúng quy định [H2.2.8.3]. Phối hợp tốt với Ban Giám hiệu Trường trong thực hiện các nhiệm vụ chuyên môn, chăm lo đời sống vật chất, tinh thần, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của viên chức, người lao động [H2.2.8.4]. Công đoàn đã làm tốt các hoạt động chăm lo, hỗ trợ công đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn, phối hợp các đơn vị quan tâm động viên công đoàn viên trong bối cảnh dịch bệnh kéo dài [H2.2.8.5]. Nâng cao ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động công đoàn và công tác thông tin hai chiều được đảm bảo việc cập nhật các văn bản chỉ đạo của Công đoàn cấp trên. Các phong trào hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao thu hút đông đảo công đoàn viên tham gia, tạo hứng khởi và động lực để xây dựng tập thể đoàn kết, phát triển [H2.2.8.6]. 
Giai đoạn 2019 – 2024, Công đoàn Trường nhận được nhiều Bằng khen của Liên đoàn Lao động Thành phố Hồ Chí Minh; năm học 2022-2023 Công đoàn Trường được Bằng khen của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam và Cờ thi đua của Liên đoàn Lao động Thành phố Hồ Chí Minh; Bằng khen chuyên đề “Dạy tốt – học tốt của Công đoàn giáo dục Việt Nam [H2.2.8.7].
Đoàn viên Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, Hội viên Hội Sinh viên Việt Nam Trường trực thuộc Thành đoàn Thành phố Hồ Chí Minh và Hội sinh viên Việt Nam Thành phố Hồ Chí Minh là lực lượng trẻ, đầy nhiệt huyết, năng động, sáng tạo. Đây là một trong những lực lượng quan trọng thực hiện những nhiệm vụ mục tiêu, hoàn thành sứ mạng đã tuyên bố của Trường và là lực lượng nòng cốt để phát triển giáo dục, xây dựng Trường trong tương lai. Thực hiện Nghị quyết của Thành uỷ Thành phố Hồ Chí Minh, Nghị quyết của Đảng bộ Trường về công tác thanh niên, Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên Trường đã xây dựng chương trình công tác, kế hoạch hành động theo từng năm học. Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh Trường hiện tại gồm 9/15 đồng chí và 1256 đoàn viên; Hội Sinh viên Trường gồm 14/15 đồng chí và 1582 hội viên. Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên Trường chú trọng phát triển đồng đều các hoạt động phong trào, hoạt động học thuật và hoạt động tình nguyện trong người học với đa dạng hình thức, góp phần phát triển toàn diện kiến thức, kỹ năng và nhân cách cho mỗi người học. Mô hình câu lạc bộ, đội, nhóm duy trì các hoạt động thường xuyên, tạo ra các sân chơi phù hợp với từng nhóm năng khiếu, sở thích trong người học. Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên Trường luôn bám sát chủ trương, chỉ đạo của Thành Đoàn – Hội Sinh viên Thành phố Hồ Chí Minh, của Đảng ủy – Ban Giám hiệu Trường trong tổ chức các sân chơi bổ ích cho người học, trọng tâm vào các mảng như: công tác giáo dục; các phong trào hành động cách mạng phát huy thanh niên trong xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; tổ chức các chương trình đồng hành cùng thanh niên; các hoạt động hỗ trợ thanh niên trong hội nhập quốc tế; công tác xây dựng tổ chức, mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên; công tác tham gia xây dựng, bảo vệ Đảng và hệ thống chính trị [H2.2.8.8].
Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên Trường phối hợp tổ chức nhiều hoạt động, sân chơi bổ ích cho người học như Ngày hội Chào đón tân sinh viên; cuộc thi học thuật “Nghiệp vụ Sư phạm”; các hoạt động chào mừng Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11 và các sự kiện lịch sử trong năm; các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam; hoạt động văn hóa văn nghệ; phát động các trào lưu tốt đẹp như: trào lưu sống xanh, ngày hội Sinh viên khỏe, vận động người học tham gia các phong trào “Mỗi thanh niên 10.000 bước chân mỗi ngày”, “Những bước chân vì cộng đồng”; thực hiện các công trình/ phần việc thanh niên... Bên cạnh đó, hoạt động thiện nguyện luôn được Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên Trường chú trọng tổ chức ý nghĩa. Các hoạt động/chương trình/chiến dịch tình nguyện trong năm được tổ chức chỉnh chu, đa dạng về hình thức và nội dung thực hiện như: Hiến máu tình nguyện, Xuân tình nguyện, Tiếp sức mùa thi, Mùa hè xanh và các hoạt động tình nguyện thường xuyên khác [H2.2.8.9].
Công tác tuyên truyền của Đoàn Thanh niên – Hội Sinh viên Trường được triển khai dưới nhiều hình thức khác nhau như: văn bản, băng rôn khẩu hiệu tuyên truyền, phướn, áp-phích, kênh thông tin trên mạng xã hội [H2.2.8.10]. Đặc biệt công tác tập hợp thanh niên trên mạng xã hội được quan tâm đầu tư, nhiều hình thức tuyên truyền và hoạt động trực tuyến được tổ chức phù hợp với người học thế hệ mới. Chính vì vậy, các phong trào của Đoàn Thanh niên – Hội Sinh viên Trường thu hút được sự quan tâm của đông đảo người học trong Trường và cả thanh niên ngoài Trường. Đoàn Thanh niên – Hội Sinh viên Trường nhiều năm liền đạt kết quả hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, nhận các bằng khen, giấy khen của Trung ương Đoàn/ Trung ương Hội, Thành Đoàn/ Hội Sinh viên Thành phố, lãnh đạo các cấp và các đơn vị chính quyền địa phương trong công tác thanh niên Trường [H2.2.8.11].
Hội Cựu giáo chức Trường là một tổ chức xã hội - nghề nghiệp của tất cả những người trước đây đã là nhà giáo, viên chức, công nhân, nhân viên trong Trường. Hoạt động của Hội Cựu giáo chức Trường hướng đến bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của hội viên, phát huy truyền thống yêu nước và cách mạng, năng lực trí tuệ và phẩm chất tốt đẹp của nhà giáo, tiếp tục góp phần thực hiện chiến lược phát triển giáo dục - đào tạo phục vụ nhiệm vụ công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước. Hội Cựu giáo chức của Trường gồm 05 thành viên Ban Chấp hành và 55 hội viên, thực hiện đầy đủ chức năng, nhiệm vụ theo quy định, đảm bảo sinh hoạt định kỳ và tham dự đầy đủ các hội nghị, hoạt động của Hội Giáo chức Việt Nam [H2.2.8.12]. Các hoạt động chăm lo, thăm hỏi, động viên được duy trì thường xuyên, nhất là nhân dịp Tết Nguyên đán, Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11. Thông qua hoạt động của Hội Cựu giáo chức, Trường đã truyền tải thông điệp ý nghĩa về tôn sư trọng đạo, “ăn quả nhớ người trồng cây”, góp phần giáo dục ý thức, vun đắp niềm tin trong đội ngũ viên chức, người lao động về sự phát triển bền vững của Trường [H2.2.8.13]. 
Các đoàn thể và tổ chức đều hoạt động tích cực và góp phần thực hiện sứ mạng của Trường. Các đoàn thể, tổ chức xã hội của Trường đều hoạt động theo quy định của pháp luật và góp phần quan trọng trong việc thực hiện quy chế dân chủ cơ sở trong Trường như: tham gia tích cực trong việc thanh tra, kiểm tra; động viên viên chức, giảng viên, viên chức thực hiện chức năng, nhiệm vụ được giao; tham gia tích cực việc xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ và giám sát sử dụng tài chính trong Trường; là những cầu nối quan trọng để tạo ra môi trường thuận lợi giúp viên chức, giảng viên, người học trong Trường trao đổi với Đảng uỷ, Ban Giám hiệu [H2.2.8.14].
2. Điểm mạnh
Các đoàn thể, tổ chức xã hội đã triển khai được nhiều hoạt động phong phú, đa dạng và tuân theo đúng quy định của pháp luật, đã có tác dụng tích cực đến việc nâng cao nhận thức và giáo dục toàn diện cho viên chức và người học trong Trường.
3. Tồn tại
Đa số viên chức đoàn thể, tổ chức xã hội là viên chức viên chức kiêm nhiệm, phần nào ảnh hưởng đến việc triển khai các hoạt động.
4. Kế hoạch hành động
Tiếp tục tăng cường bồi dưỡng, nâng cao năng lực tổ chức hoạt động cho viên chức đoàn thể, nhằm đáp ứng tốt hơn yêu cầu công việc trong điều kiện kiêm nhiệm.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu của tiêu chí
[bookmark: bookmark=id.vx1227]Tiêu chí 2.9. Đội ngũ viên chức quản lý có phẩm chất đạo đức, năng lực quản lý chuyên môn, nghiệp vụ và hoàn thành nhiệm vụ được giao.
1. Mô tả
Hiện nay, đội ngũ viên chức quản lý của Trường có tổng số là 22 người, bao gồm: Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng; trưởng, phó các phòng, khoa, trung tâm và Trường Mầm non Thực hành. Về trình độ, có 02 tiến sỹ (9%), 17 thạc sĩ (77%) và 03 cử nhân đại học (14%). Về độ tuổi, có 01 người dưới 40 tuổi (4,5% ), 17 người từ 40 đến 50 tuổi (77,3%), 04 người trên 50 tuổi (18,2%). Về giới tính, có 06 nam (27,3%) và 16 nữ (72,7%) [H2.2.9.1]. Với cơ cấu như trên, đội ngũ viên chức quản lý của Trường đủ về số lượng, đảm bảo về chất lượng và được phân bổ hợp lý. Đây là đội ngũ viên chức quản lý có phẩm chất chính trị, đạo đức tốt, nhiệt tình, tâm huyết và có trách nhiệm với công việc được giao, luôn hoàn thành tốt nhiệm vụ. Đồng thời, họ cũng là những đảng viên gương mẫu, đủ tư cách hoàn thành tốt nhiệm vụ, lãnh đạo đơn vị thực hiện tốt các nhiệm vụ chính trị tư tưởng, chuyên môn. Việc bổ nhiệm các chức vụ quản lý thực hiện đúng, đầy đủ các bước được quy định cụ thể trong quy chế Bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, kéo dài thời gian giữ chức vụ, từ chức, miễn nhiệm viên chức giữ chức vụ quản lý các đơn vị thuộc, trực thuộc Trường [H2.2.9.2]. Đối với việc phát triển nguồn viên chức quản lý, nhận thấy nguồn viên chức trẻ chưa được bồi dưỡng, tập huấn về năng lực quản trị cơ sở giáo dục cũng như hạn chế về tiếp cận với các phương pháp giáo dục mầm non tiên tiến. Vì vậy, Trường luôn tạo điều kiện cho viên chức tham gia các lớp bồi dưỡng chuyên môn cấp chứng chỉ, chứng nhận theo nhu cầu thực tế đề nghị của các đơn vị phòng, ban, khoa trong toàn Trường [H2.2.9.3]. Hàng năm, đội ngũ viên chức quản lý được đánh giá phân loại chất lượng, đánh giá hoạt động quản lý, phát huy những điểm mạnh, sửa chữa, khắc phục những yếu kém [H2.2.9.4]. 100% viên chức quản lý của Trường được đánh giá từ mức hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên và đã đạt được nhiều danh hiệu thi đua như: Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở, cấp bộ; Bằng khen của Bộ trưởng [H2.2.9.5].
2. Điểm mạnh
Đội ngũ viên chức quản lý của Trường có phẩm chất đạo đức tốt, trình độ cao về chuyên môn, nghiệp vụ; có năng lực quản lý, làm việc hiệu quả, đáp ứng tốt nhiệm vụ được phân công. Đội ngũ viên chức quản lý của Trường có sự cân đối giữa các thế hệ, đảm bảo tính kế thừa.
3. Tồn tại
Thiếu viên chức viên chức quản lý (Phó Trưởng đơn vị) ở một số đơn vị trực thuộc Trường do chưa có trong quy hoạch, hoặc nhân sự chưa đáp ứng yêu cầu trình độ lý luận chính trị, chưa đảm bảo đủ các tiêu chuẩn để bổ nhiệm.
4. Kế hoạch hành động
[bookmark: bookmark=id.3fwokq0]Tiếp tục xây dựng kế hoạch bồi dưỡng, nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, lý luận chính trị cho viên chức quản lý, đảm bảo đáp ứng theo tiêu chuẩn vị trí lãnh đạo quản lý. Tạo nguồn quy hoạch viên chức trẻ có năng lực và trình độ chuyên môn cao. 
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu của tiêu chí
Kết luận về Tiêu chuẩn 2:
Trường có cơ cấu bộ máy tổ chức và quản lý phù hợp với quy định chung của Nhà nước và điều kiện cụ thể của Trường. Việc phân công nhiệm vụ rõ ràng trong lãnh đạo Trường đã tạo điều kiện thuận lợi cho Hiệu trưởng và các Phó Hiệu trưởng thực hiện đầy đủ quyền hạn và trách nhiệm theo quy định. Viên chức quản lý có uy tín, có năng lực quản lý chuyên môn, nghiệp vụ, thực hiện đúng quy định và quyền hạn của mình, tạo được sự đồng tình, ủng hộ, hợp tác của đội ngũ viên chức giảng viên, xây dựng được khối đoàn kết nhất trí cao trong mọi hoạt động của đơn vị. Đảng bộ Trường thể hiện được vai trò lãnh đạo toàn diện các hoạt động của chính quyền và của các đoàn thể quần chúng hoạt động trong khuôn khổ Hiến pháp, pháp luật. Các tổ chức đoàn thể được thành lập theo đúng quy trình của pháp luật và trong quy chế tổ chức hoạt động của Trường. Để nâng cao hiệu quả của bộ máy quản lý, Trường cần thường xuyên rà soát mục tiêu và định hướng phát triển Trường, tăng cường các biện pháp giám sát chặt chẽ việc thực hiện các kế hoạch dài hạn, ngắn hạn và trung hạn.
Kết quả tự đánh giá của Tiêu chuẩn 2 có 09 tiêu chí, trong đó 09 tiêu chí đạt và không có tiêu chí không đạt.
