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Tiêu chuẩn 8: Thư viện, trang thiết bị học tập và cơ sở vật chất khác
Mở đầu
Trong giai đoạn đánh giá, Trường đã tiếp tục đầu tư về cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ cho hoạt động giảng dạy và nghiên cứu khoa học. Hàng năm, Trường bổ sung, sửa chữa, mua sắm trang thiết bị trang bị cho phòng làm việc, phòng học, phòng thí nghiệm và thực hành. Công tác quản lý cơ sở vật chất, thiết bị thực hiện đúng các quy định của Nhà nước về sử dụng và quản lý tài sản công. Trường đã xây dựng các văn bản quy định như Quy chế quản lý và sử dụng tài sản công, Nội quy phòng cháy chữa cháy, Quy tắc ứng xử văn hóa của người học. Trường đã ban hành và triển khai đầy đủ các quy định để bảo vệ tài sản, an ninh trật tự và an toàn cho người học. Ký túc xá của Trường đảm bảo sạch đẹp, đáp ứng nhu cầu người học. 
Tiêu chí 8.1. Thư viện có đủ tài liệu, sách, báo, tạp chí để tham khảo và học tập theo yêu cầu của chương trình đào tạo theo quy định. Tổ chức phục vụ đáp ứng yêu cầu học tập của người học.
1. Mô tả
Thư viện có đầy đủ tài liệu, sách, báo, tạp chí phù hợp với nhu cầu học tập, nghiên cứu của người học và người dạy, phù hợp với chuyên ngành đào tạo và được xử lý theo quy tắc nghiệp vụ thư viện [H8.8.1.1].  Năm 2020, Trường đã tiến hành xây dựng cổng thông tin nhằm cung cấp thông tin và tài liệu điện tử cho bạn đọc. Đến tháng 10/2024, Trường đã triển khai hệ thống thông tin chung cho toàn trường, thư viện chuyển đổi hệ thống và là một trong những nhánh truy cập chủ yếu từ website của Trường [H8.8.1.2]. Hằng năm, Thư viện phối hợp với khoa chuyên môn để lập danh mục những tài liệu cần bổ sung, do đó nguồn tài nguyên thông tin thư viện luôn bám sát với chương trình giảng dạy và nội dung học tập [H8.8.1.3]. 
Thư viện được bố trí ở địa điểm thuận lợi cho người sử dụng, đảm bảo không gian đọc cho người sử dụng thư viện; diện tích đủ để lưu trữ tài liệu, khu vực phục vụ đọc, khu làm việc của cán bộ; có các phương tiện, trang thiết bị đáp ứng yêu cầu hoạt động chuyên môn, nghiệp vụ của người làm công tác thư viện và phục vụ người sử dụng [H8.8.1.4]. Chính sách phục vụ, các nội quy, quy định và thông báo của thư viện được thông báo rộng rãi đến bạn đọc thư viện thông qua website và bảng thông báo của thư viện [H8.8.1.5]. Bên cạnh đó, để tăng cường đáp ứng khả năng phục vụ ngoài giờ, phục vụ thông tầm và phục vụ vào ngày thứ bảy/chủ nhật khi người học có nhu cầu và được sự phê duyệt đồng ý của Trường [H8.8.1.6]. Năm 2000, Thư viện đã được trang bị phần mềm quản lý thư viện ZLibs 5.0 phục vụ công tác mượn trả, tra cứu tài liệu. Năm 2020, Thư viện đã tiến hành nâng cấp phần mềm quản lý thư viện Zlibs 7.0 với nền tảng công nghệ cao hơn đáp ứng nhu cầu khai thác tài liệu điện tử trên các thiết bị di động. Bạn đọc có thể tra tìm tài liệu và đăng ký chờ mượn khi tài liệu đã sẵn sàng [H8.8.1.7]. Ngoài ra, thư viện tiếp nhận thông tin phản hồi của bạn đọc qua các cuộc khảo sát, đánh giá mức độ hài lòng của bạn đọc, qua các buổi gặp gỡ đối thoại của lãnh đạo Trường với người học được tổ chức định kỳ theo từng năm học. Những phản ánh, ý kiến của bạn đọc được thư viện xử lý, phản hồi và đưa vào hành động nhằm liên tục cải tiến để nâng cao chất lượng phục vụ của thư viện [H8.8.1.8]. Qua kết quả khảo sát, nhận thấy, có trên 85% người đọc hài lòng về hoạt động phục vụ của Thư viện [H8.8.1.9].
2. Điểm mạnh
Vốn tài liệu thư viện phong phú, đa dạng về loại hình, trang thiết bị, phương tiện hoạt động phù hợp với nhu cầu sử dụng của độc giả. Ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động thư viện được quan tâm. Đội ngũ nhân sự của thư viện có chuyên môn phù hợp.
3. Tồn tại
Đồ dùng dạy học hiện nay bị hư hỏng, không phù hợp với nhu cầu tập dạy người học nhưng thư viện chưa có kế hoạch thanh lý. 
4. Kế hoạch hành động
Trường xây dựng chính sách bổ sung tài liệu, đồng thời tiếp tục triển khai ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động thư viện; tiếp tục phối hợp với Khoa chuyên môn bổ sung đồ dùng dạy học; xây dựng kế hoạch tham gia các tổ chức, hiệp hội nghề nghiệp nhằm tăng cường khả năng hợp tác, trao đổi nguồn lực thông tin; ban hành quy định thu thập, bổ sung và số hóa nguồn tài liệu nội sinh như giáo trình, tài liệu lưu hành nội bộ, đề tài nghiên cứu khoa học các cấp, kỷ yếu hội nghị, hội thảo. 
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu tiêu chí
Tiêu chí 8.2. Có đủ các phòng học và diện tích lớp học cho việc dạy và học; có đủ các phòng thực hành, thí nghiệm và trang thiết bị theo yêu cầu của chương trình đào tạo.
1. Mô tả 
Trường có diện tích đất khá rộng lớn với 2 cơ sở, đủ rộng để tổ chức việc dạy học theo quy định thông tư số 03/2020/TT-BGDĐT ngày 10/02/2020. Cơ sở 1 có tổng diện tích mặt bằng đất là 4.522m2, trong đó diện tích xây dựng là 4.986 m2, bao gồm 06 tòa nhà: tòa 1 (Khu E) có 01 hầm và 04 tầng; tòa 2 (khu B) có 03 tầng; tòa 3 (khu Hiệu bộ) có 03 tầng; tòa 4 (khu Ký túc xá) có 04 tầng; tòa 5 và 6 (Trường Mầm non Thực hành) mỗi tòa có 03 tầng; diện tích cơ bản đáp ứng nhu cầu làm việc của viên chức, người lao động [H8.8.2.1]. Cơ sở 2 có tổng diện tích mặt bằng đất là 22.448 m2 gồm 01 nhà học trung tâm 05 tầng và 15.448 m2 ký túc xá với 01 tòa nhà 04 tầng. Tổng số phòng học là 69 phòng, gồm hội trường, phòng học lý thuyết, phòng học thực hành và 01 Trường Mầm non Thực hành với tổng diện tích là 12.623m2 [H8.8.2.2]. Trường có đủ số lượng phòng học, giảng đường lớn, đáp ứng nhu cầu của công tác đào tạo và nghiên cứu khoa học của người học. Hàng năm, Trường phê duyệt kế hoạch cải tạo, sửa chữa các phòng học để đáp ứng yêu cầu về phòng học, phòng thực hành và thực tập đặc thù [H8.8.2.3].
Trường có 26 phòng học thực hành với diện tích 4.043m2, trong đó bao gồm 03 phòng thực hành mầm non với tổng diện tích 192m2; 03 phòng học thực hành Tin học với tổng diện tích 213m2; 05 phòng thực hành Âm nhạc có với tổng diện tích 180 m2; 03 phòng thực hành Múa với diện tích 172,8 m2; 03 phòng thực hành Mỹ thuật với diện tích 180m2; 02 thư viện với tổng số diện tích 748m2; 01 phòng học Ngoại ngữ với diện tích 128m2 và 02 hội trường dùng để thực hành Nghiệp vụ nghề nghiệp với tổng diện tích 857.6m2 [H8.8.2.4]. Các phòng học đều được trang bị đầy đủ trang thiết bị và học liệu phục vụ học tập của học sinh, người học như bàn ghế đạt chuẩn, máy chiếu, bảng chống lóa, rèm cản sáng, đèn, quạt, một số phòng học chất lượng cao và phòng học đặc thù có lắp điều hòa nhiệt độ. Các phòng thực hành đã được trang bị đầy đủ trang thiết bị, học liệu như đàn piano, đàn organ, bảng chống lóa có khuông nhạc, giá vẽ di động, giá vẽ hai mặt, giá vẽ một mặt, cùng nhiều tranh, khối hình, tượng mẫu, tranh ảnh, mẫu vật, đèn chiếu overhead, máy tính nối mạng hiện đại và thường xuyên có nhân viên trực để quản lý, khắc phục sự cố, hướng dẫn sử dụng trang thiết bị và có sự phối hợp giữa các đơn vị có liên quan để bố trí sử dụng hợp lý và hiệu quả [H8.8.2.5]. Các phòng thực hành, phòng thí nghiệm được cung cấp hướng dẫn đầy đủ. Các phòng thực hành tập dạy ngày càng đáp ứng tốt yêu cầu về dạy học và nghiên cứu tần suất cao, thiết bị phù hợp, phòng thực hành tập dạy góp phần đổi mới phương pháp dạy học, đáp ứng yêu cầu đào tạo và nghiên cứu [H8.8.2.6]. Đối với một ngành mang nhiều tính thực hành như ngành giáo dục mầm non thì việc được thụ hưởng các phòng tập dạy là một điều cần thiết và phù hợp với xu hướng đào tạo hiện nay. Trường có 170 bộ máy tính văn phòng để bàn, 85 bộ máy tính thực hành để bàn, 7 máy tính xách tay, 72 bộ máy chiếu và màn chiếu; có máy chủ phục vụ cho công tác đào tạo và tuyển sinh. Phòng thực hành máy tính được trang bị đủ trang thiết bị như điều hòa nhiệt độ, bàn ghế, bảng đạt chuẩn, thường xuyên cử cán bộ bảo dưỡng máy tính; giảng viên chuyên trách phụ trách và hướng dẫn học tập để đạt hiệu quả cao trong phục vụ dạy và học [H8.8.2.7].
Trường lấy ý kiến phản hồi thông qua trao đổi trực tiếp với người học tại các cuộc đối thoại người học, tuần lễ sinh hoạt công dân người học đầu khóa hằng năm, giữa khóa và cuối khóa [H8.8.2.8]. Đồng thời đã tiến hành phát phiếu khảo sát người học trước khi tốt nghiệp về mức độ đáp ứng phòng học, phòng thực hành, đảm bảo ánh sáng, âm thanh, độ thông thoáng [H8.8.2.9]. Kết quả được thể hiện qua điều tra đều hài lòng về về mức độ đáp ứng phòng học, phòng thực hành, đảm bảo ánh sáng, âm thanh, độ thông thoáng của Trường [H8.8.2.10].
2. Điểm mạnh
Trường có đủ phòng học và diện tích phòng học cho việc dạy và học; có đủ các phòng thực hành, thí nghiệm và trang thiết bị đáp ứng yêu cầu đào tạo; đủ các phòng thực hành, phòng học đặc thù; được đầu tư trang bị đầy đủ các trang thiết bị và học liệu phục vụ học tập của người học theo yêu cầu.
3. Tồn tại
Số lượng phòng học lớn vẫn còn ít.
4. Kế hoạch hành động
Trường tiếp tục trang bị nhưng thiết bị cho phù hợp với hiện đại hoá, nâng cấp xây dựng mới cơ sở hạ tầng đáp ứng tốt hơn nhu cầu giảng dạy, học tập.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu tiêu chí
Tiêu chí 8.3. Có đủ phòng làm việc cho các cán bộ, giảng viên và nhân viên cơ hữu theo quy định.
1. Mô tả 
Trường đáp ứng đủ nhu cầu phòng làm việc của Ban Giám hiệu, lãnh đạo và viên chức, người lao động thuộc các đơn vị trực thuộc, phòng của giảng viên, hội trường, các phòng họp đa phương tiện, phòng hoạt động của các đoàn thể chính trị, xã hội [H8.8.3.1]. Các phòng được bố trí làm việc chủ yếu tại cơ sở 1 để thuận tiện cho việc hoạt động và quản lý [H8.8.3.2]. Hầu hết các phòng có đầy đủ trang thiết bị, phương tiện làm việc như bàn ghế, máy tính, máy in, bảng công tác, điện thoại để bàn, wifi, điều hòa nhiệt độ và các trang thiết bị khác, tạo điều kiện tốt để viên chức, người lao động làm việc. Ngay từ đầu năm học, Trường phê duyệt kế hoạch mua sắm, cải tạo cơ sở vật chất để hiện đại hóa phương tiện làm việc [H8.8.3.3].
2. Điểm mạnh
Trường có đủ phòng làm việc cho các cán bộ, giảng viên và nhân viên cơ hữu theo quy định. Phòng làm việc của lãnh đạo các đơn vị hầu hết được bố trí riêng để thuận lợi cho việc chỉ đạo, điều hành và quản lý. Phòng làm việc thường xuyên được cải tạo, sửa chữa đảm bảo thông thoáng, vệ sinh, cảnh quan để phục vụ tốt cho hoạt động của các cán bộ, giảng viên và nhân viên, được trang bị đầy đủ các thiết bị phù hợp phục vụ tốt các hoạt động chung và hoạt động đặc thù của từng đơn vị.
3. Tồn tại
Một số phòng làm việc có diện tích nhỏ. 
4. Kế hoạch hành động
Trường sẽ sắp xếp lại các phòng làm việc khoa học và hợp lý hơn.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu tiêu chí
Tiêu chí 8.4. Có phòng máy tính được nối mạng đáp ứng nhu cầu học tập của người học; có biện pháp hỗ trợ người học tiếp cận với công nghệ thông tin.
1. Mô tả 
Trường có hệ thống thiết bị, đồ dùng dạy học và công nghệ thông tin (bao gồm hệ thống máy tính, phần cứng, phần mềm, hệ thống Internet, trang thông tin điện tử) phù hợp để phục vụ hiệu quả việc học tập, đáp ứng yêu cầu của chương trình đào tạo [H8.8.4.1]. Trường lắp đặt mới máy tính đồng bộ của 03 phòng học máy tính là 75 bộ được kết nối mạng LAN và internet phục vụ việc dạy học và thực hành bộ môn tin học cho các hệ đào tạo, có đội ngũ kỹ thuật viên chuyên phụ trách bảo dưỡng, duy tu các thiết bị, trợ giúp về mặt kỹ thuật cho giảng viên và người học đảm bảo các thiết bị hoạt động thường xuyên, đáp ứng yêu cầu học tập [H8.8.4.2]. Hệ thống đường truyền internet với tốc độ download/upload 1GBb; băng thông quốc tế 120 Mbps, phủ sóng toàn trường. Trường quan tâm thường xuyên việc đầu tư mua sắm, bảo dưỡng, sửa chữa các trang thiết bị về công nghệ thông tin đáp ứng nhu cầu học tập của người học [H8.8.4.3].
Hàng năm, Trường triển khai lấy ý kiến về cơ sở hạ tầng và biện pháp hỗ trợ người học tiếp cận với công nghệ thông tin. Kết quả khảo sát ý kiến phản hồi từ người học đều cho thấy tỉ lệ hài lòng đạt trên 85% [H8.8.4.4]. Theo đó, Trường nhận thấy, các phòng máy tính được nối mạng đáp ứng nhu cầu học tập của người học; có biện pháp hỗ trợ người học tiếp cận công nghệ thông tin [H8.8.4.5].
2. Điểm mạnh
Trường đã trang bị cho các phòng học, hội trường và phòng học máy tính đầy đủ về thiết bị công nghệ thông tin. Hằng năm, có kế hoạch mua sắm bổ sung, sửa chữa, bảo dưỡng. Đã kết nối mạng LAN và internet đủ điều kiện để tổ chức dạy học môn tin học đạt chất lượng theo yêu cầu. Đã triển khai đồng bộ các biện pháp hỗ trợ người học tiếp cận với công nghệ thông tin tương đối có hiệu quả. Trường đã lắp đặt wifi toàn trường phục vụ cho việc truy cập internet của giảng viên và người học đáp ứng nhu cầu học tập của người học, hỗ trợ người học tiếp cận công nghệ thông tin.
3. Tồn tại
Số lượng truy cập wifi internet tăng nhiều, tốc độ và băng thông của đường truyền internet đôi khi chưa đáp ứng đủ nhu cầu của giảng viên và người học.
4. Kế hoạch hành động
Trường bổ sung máy tính mới cho phòng học thực hành máy tính và nâng cấp tốc độ và băng thông của đường truyền internet để đáp ứng đủ nhu cầu truy cập internet học tập của người học, hỗ trợ người học tiếp cận công nghệ thông tin.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu tiêu chí
Tiêu chí 8.5. Có ký túc xá, đảm bảo đủ diện tích nhà ở và sinh hoạt cho người học nội trú và có các dịch vụ phục vụ người học theo quy định.
1. Mô tả 
Trường có 02 khu Ký túc xá dành cho người học, gồm: 1 toà nhà 4 tầng được xây dựng với tổng diện tích xây dựng 2.403m2 với 55 phòng, có diện tích sử dụng 48.2 m2/phòng, có phòng sinh hoạt chung [H8.8.5.1]. Phòng ở được thiết kế 10 người/phòng (4,82 m2/người) đảm bảo diện tích nhà ở đúng quy định. Kí túc xá có sơ đồ phòng ở, các phòng ở đều có địa chỉ ghi rõ số phòng, số giường. Số phòng ở thực tế là 55 phòng với số lượng 495 người [H8.8.5.2]. Phòng ở Ký túc xá có khu vệ sinh khép kín, được trang bị đủ số giường, quạt, đèn chiếu sáng. Ký túc xá đảm bảo yêu cầu sinh hoạt và học tập cho người học; đảm bảo tiêu chuẩn an toàn về cấu trúc xây dựng, có trang thiết bị phòng cháy chữa cháy đạt điều kiện tối thiểu đáp ứng tiêu chuẩn quy định [H8.8.5.3].
Bộ phận quản lý ký túc xá tiếp nhận hồ sơ người học vào ở ký túc xá theo đúng đối tượng được quy định tại Quy chế công tác học sinh, sinh viên nội trú [H8.8.5.4]. Toàn bộ người học ở nội trú đều được theo dõi quản lý chặt chẽ thông qua hệ thống sổ sách quản lý, sơ đồ ký túc xá và qua thực tế kiểm tra thường xuyên của viên chức phòng Công tác người học và đội An ninh xung kích, đội Tự quản [H8.8.5.5]. Ký túc xá của Trường có Quy chế công tác học sinh, sinh viên nội trú; Nội quy ký túc xá để đảm bảo quyền và nghĩa vụ của người học nội trú [H8.8.5.6]. Việc thu nộp phí ở nội trú đảm bảo đúng quy định tài chính, thực hiện dân chủ, công khai, minh bạch. Hằng năm, Trường thực hiện báo cáo tổng hợp số lượng người học được vào ở Ký túc xá và tổng số tiền thu phí ở nội trú nộp về Trường theo quy định [H8.8.5.7].
Trường đã hỗ trợ dịch vụ điện, nước phục vụ sinh hoạt cho học sinh người học nội trú. Qua kết quả khảo sát, người học đánh giá ký túc xá đảm bảo diện tích nhà ở, có các dịch vụ hỗ trợ cần thiết phục vụ người học và chất lượng các dịch vụ đạt loại khá, tốt [H8.8.5.8]. Trường có các hoạt động dịch vụ phục vụ người học nội trú có hiệu quả, đáp ứng tốt nhu cầu của người học, thực hiện nghiêm túc yêu cầu của Trường và tuân thủ đầy đủ theo quy định [H8.8.5.9].
2. Điểm mạnh
Trường đã có khu nội trú khang trang, sạch sẽ, đảm bảo diện tích nhà ở, tiện nghi sinh hoạt và có các hoạt động dịch vụ cần thiết đáp ứng tốt nhu cầu sinh hoạt và học tập của người học. Bố trí cán bộ chuyên trách các công việc của Ban Quản lý Ký túc xá; đội ngũ cán bộ chuyên trách và kiêm nhiệm đều tâm huyết, nhiệt tình, có trách nhiệm và yêu nghề, có năng lực chuyên môn vững vàng trong công tác quản lý tài chính và tổ chức các hoạt động cho người học nội trú.
3. Tồn tại
Hệ thống phòng ký túc xá chưa được cải tại sửa chữa lớn.
4. Kế hoạch hành động
Trường tiếp tục hoàn thiện các thủ tục về đầu tư xây dựng, sửa chữa ký túc xá trong thời gian tới.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu tiêu chí
Tiêu chí 8.6. Có trang thiết bị và sân bãi cho các hoạt động văn hoá, nghệ thuật, thể dục thể thao, đảm bảo diện tích khu thể dục thể thao theo quy định.
1. Mô tả 
Trường hiện có tổng số 2.797m2 diện tích sân bãi dùng chung và phục vụ các hoạt động văn hóa, nghệ thuật và thể dục thể thao [H8.8.6.1]; các sân bãi được trang bị hệ thống chiếu sáng, hệ thống thoát nước, vệ sinh sạch sẽ, có nhiều cây bóng mát đảm bảo cho các hoạt động văn hóa, nghệ thuật và thể dục thể thao của Trường [H8.8.6.2]. 
Hằng năm, Trường xây dựng và triển khai kế hoạch sửa chữa các trang thiết bị phòng học phòng làm việc, sân bãi [H8.8.6.3]. 
Trường đã khảo sát về độ hài lòng của người học các khóa từ năm 2020 đến 2024, và nhận được phản hồi tích cực của người học [H8.8.6.4]. Qua kết quả, nhận thấy: có 48% người học hài lòng và 48,3% người học rất hài lòng [H8.8.6.5].
2. Điểm mạnh
Trường đã cải tạo, sửa chữa hệ thống sân bãi và trang thiết bị phục vụ các hoạt động văn hóa, nghệ thuật và thể dục thể thao. Nâng cấp sửa chữa phòng học kém hiệu quả thành phòng thực hành hiệu suất sử dụng cao hơn.
3. Tồn tại
Diện tích sân bãi hạn hẹp chưa đáp ứng đủ cho một số hoạt động văn hóa, nghệ thuật và thể dục thể thao.
4. Kế hoạch hành động
Trường tiếp tục khảo sát tình hình thực tế để xây dựng những phòng hoạt động văn hóa, nghệ thuật và thể dục thể thao.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu tiêu chí
Tiêu chí 8.7. Có quy hoạch tổng thể về sử dụng và phát triển cơ sở vật chất của Trường.
1. Mô tả 
Khuôn viên của Trường có diện tích là 2.797m2. Căn cứ các hồ sơ về quy hoạch, tổng mặt bằng, Trường đã lập kế hoạch xây dựng, cải tạo, sửa chữa cho từng năm và những năm tiếp theo [H8.8.7.1]. Các công trình xây dựng mới, cải tạo sửa chữa đã tuân thủ chấp hành đúng theo các quy định hiện hành của Nhà nước và Thành phố Hồ Chí Minh về công tác xây dựng, cải tạo sửa chữa công trình trên địa bàn thành phố. Trường được đầu tư sửa chữa đồng bộ ký túc xá, hội trường đa chức năng, giảng đường một cách đồng bộ cơ sở vật chất, tạo môi trường giáo dục tốt phục vụ cho công tác giảng dạy và học tập giúp nâng cao chất lượng giáo dục cho Trường [H8.8.7.2].
Trường tập trung đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ hoạt động đào tạo. Phòng học lý thuyết, chuyên ngành, thực hành, thể thao, tự học... được sắp xếp lại và tranh bị đầy đủ những thiết bị cơ bản phục vụ nhu cầu giảng dạy, học tập [H8.8.7.3]. Phòng làm việc của các khoa, các đơn vị, phòng nghỉ của giảng viên và các cơ sở vật chất khác được thay đổi khang trang, thoáng mát [H8.8.7.4]. Môi trường cảnh quan nhìn chung đảm bảo xanh – sạch – đẹp [H8.8.7.5]. Việc triển khai cho thuê sử dụng cơ sở vật chất theo đề án được phê duyệt đã thực hiện nghiêm túc ở 02 cơ sở [H8.8.7.6]. 
Hằng năm, phòng Khảo thí, Thanh tra và Đảm bảo chất lượng đã điều tra khảo sát về mức độ hài lòng của viên chức, người lao động, người học về cơ sở vật chất của Trường [H8.8.7.7]. Qua kết quả khảo sát, cho thấy: có trên 88% giảng viên, viên chức, người lao động trong Trường hài lòng và rất hài lòng về cơ sở vật chất, vệ sinh môi trường phục vụ công tác đào tạo của Trường [H8.8.7.8].
2. Điểm mạnh
Trường luôn chú trọng đến việc phát triển quy hoạch tổng thể về sử dụng và phát triển cơ sở vật chất của Trường và hướng tới kế hoạch phát triển Trường giai đoạn đến năm 2030; Trường đã xây dựng kế hoạch chi tiết, có các chỉ tiêu hằng năm về phát triển cơ sở vật chất phù hợp với quy hoạch tổng thể của Trường. Đảng ủy và Ban Giám hiệu luôn quan tâm, rà soát các đơn vị, tìm cách mở rộng diện tích các phòng học và phòng làm việc để phục vụ cho công tác giảng dạy và tuyển sinh theo chiều hướng phát triển tăng lên của Trường. 
3. Tồn tại
Số lượng cán bộ quản lý, giảng viên tham gia khảo sát về mức độ đáp ứng cơ sở vật chất chưa được nhiều.
4. Kế hoạch hành động
Trường thực hiện việc điều tra khảo sát hằng năm, làm cơ sở cho việc nâng cấp, sửa chữa, bổ sung cơ sở vật chất đáp ứng nhu cầu.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu tiêu chí
Tiêu chí 8.8. Có biện pháp bảo vệ tài sản, trật tự, an toàn, an ninh cho cán bộ quản lý, giảng viên, nhân viên và người học.
1. Mô tả 
Xác định rõ trách nhiệm của mình trong việc xây dựng môi trường, bảo vệ sức khoẻ và đảm bảo an toàn cho viên chức, người lao động và người học, Trường luôn chú trọng triển khai thực hiện các tiêu chuẩn về môi trường, sức khỏe và an toàn có lưu ý đến nhu cầu đặc thù của người khuyết tật, hướng đến xây dựng một ngôi trường xanh, sạch, đẹp và an toàn [H8.8.8.1]. 
Trường ban hành các văn bản quy định các tiêu chí về môi trường, sức khỏe, an toàn về công tác tổ vệ sinh, công tác tổ bảo vệ, công tác tổ giữ xe, nội quy phòng học, nội quy ra vào Trường [H8.8.8.2].; ban hành Bộ quy tắc ứng xử trên mạng xã hội, nhằm định hướng xây dựng một môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, có chú trọng đến sức khoẻ của người học [H8.8.8.3]. Các hoạt động tập huấn về các biện pháp ứng phó khẩn cấp với các tai nạn lao động, cháy nổ, ngộ độc thực phẩm hoặc xử lý các tình huống về môi trường, sức khỏe và an toàn được quan tâm tổ chức [H8.8.8.4]. 
Vấn đề về môi trường, sức khỏe và an toàn được Trường triển khai thực hiện nghiêm túc, đồng bộ. Để đảm bảo vệ sinh môi trường tại phòng học, phòng làm việc và ký túc xá, Trường tiến hành thuê các đơn vị chuyên môn thực hiện công tác dọn vệ sinh phòng học, phòng làm việc và ký túc xá, thu gom, vận chuyển rác thải [H8.8.8.5]. Y tế thường xuyên kiểm tra, giám sát công tác vệ sinh trường học, phòng chống dịch bệnh. Năm 2020, cùng với cả nước, Trường cũng đã triển khai các chương trình vệ sinh môi trường, khử khuẩn trường học để đảm bảo công tác phòng chống dịch Covid-19 [H8.8.8.6]. Trường đã thành lập ban chỉ đạo phòng chống Covid-19 và có trang bị đầy đủ xà phòng, nước rửa tay sát khuẩn tất cả các hành lang phòng học và khu Hiệu bộ và tiến hành đo thân nhiệt của viên chức, người lao động, người học trước khi vào trường. Trường cũng đã thực hiện phát khẩu trang miễn phí cán bộ, giảng viên trong thời gian dịch bệnh xảy ra. Ngoài ra, công tác thực hiện giãn cách xã hội, rà soát các đối tượng tiếp xúc và khai báo y tế cũng được tiến hành một cách nghiêm túc và thường xuyên [H8.8.8.7]. Các hoạt động chăm sóc sức khỏe người học thông qua chương trình khám sức khỏe cho người học chính quy khi nhập học được triển khai hiệu quả, góp phần đảm bảo cho người học có sức khỏe tốt để theo học trong môi trường học tập mới, trong quá trình học tập và khi tốt nghiệp; thực hiện đồng bộ trong toàn trường công tác bảo hiểm y tế, bảo hiểm tai nạn ngay từ khi mới bắt đầu nhập học vào Trường đối với người học toàn trường. Trường có phòng y tế riêng. Khi viên chức, người lao động hay người học bị ốm đau đột xuất hoặc bị tai nạn thì sẽ được đưa đến phòng y tế của Trường để tiến hành sơ cấp cứu kịp thời [H8.8.8.8]. 
Trường phối hợp với các cơ quan chức năng thường xuyên kiểm tra điều kiện đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm, thử nghiệm nguồn nước giếng sau lọc phục vụ cho nhu cầu của Trường [H8.8.8.9]. Chất lượng nước sử dụng cho các hoạt động tại trường học luôn được đảm bảo. Từ khuôn viên Trường, các phòng làm việc đến hệ thống phòng học giảng đường sạch sẽ, thoáng mát có đầy đủ hệ thống chiếu sáng và hệ thống quạt gió đạt quy chuẩn đáp ứng các yêu cầu về môi trường, sức khỏe và an toàn. Để tạo không gian và cảnh quan thân thiện với môi trường, Trường đã thực hiện chỉnh trang sân trường, trồng thêm cây xanh và cây tiểu cảnh trong khuôn viên trường. Hiện nay, cây xanh được trồng và chăm sóc tỉ mỉ, tạo cảnh quan, không gian thoáng mát cho cán bộ, giảng viên và người học [H8.8.8.10]. 
Để đảm bảo công tác an ninh an toàn, Trường đã xây dựng nội quy phòng thực hành, ký túc xá, tập huấn phòng cháy chữa cháy phổ biến và công khai đến từng người học [H8.8.8.11]. Lực lượng bảo vệ đủ để đảm trách công tác đảm bảo an ninh, có trách nhiệm trực, bảo vệ 24/24 giờ trong tất cả các ngày, kể cả ngày lễ, Tết. Trường thành lập tổ phòng cháy chữa cháy, cử nhiều cán bộ tham gia tập huấn phòng cháy chữa cháy, tự thực tập phương án chữa cháy, huấn luyện nghiệp vụ phòng cháy chữa cháy, kiểm tra, giám sát công tác phòng cháy chữa cháy [H8.8.8.12]. Hằng năm, đối với người học ngoại trú, Trường có kế hoạch phối hợp với chủ nhà trọ trong việc gìn giữ an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội [H8.8.8.13].
Trường tiến hành khảo sát ý kiến phản hồi từ người học về công tác chăm và bảo vệ sức khỏe cho người học trong thời gian học tập tại trường; về chất lượng môi trường học tập, các chính sách phục vụ cộng đồng, về công tác đảm bảo an ninh trật tự trong Trường. Kết quả khảo sát các năm học học cho thấy mức độ hài lòng về vấn đề sức khỏe, an toàn, môi trường trong Trường đều đạt trên 85% [H8.8.8.14].
2. Điểm mạnh
Trường có lực lượng bảo vệ chuyên trách, được bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ; có quy định chức năng, nhiệm vụ rõ ràng của Phòng Bảo vệ. Trang bị đầy đủ phương tiện phòng cháy chữa cháy và tập huấn hằng năm về công tác phòng cháy, chữa cháy; có phương án phòng cháy chữa cháy của Trường và đã phối hợp tốt với các cơ quan an ninh địa phương làm tốt công tác bảo vệ an ninh, trật tự và phòng cháy, chữa cháy. 
3. Tồn tại
Chưa tổ chức được lớp bồi dưỡng nghiệp vụ chuyên môn sâu và cao hơn cho lực lượng bảo vệ để xử lý các tình huống khẩn cấp.
4. Kế hoạch hành động
Trường xây dựng kế hoạch và triển khai bồi dưỡng nghiệp vụ chuyên môn sâu và cao hơn cho lực lượng bảo vệ để xử lý các tình huống khẩn cấp.
5. Tự đánh giá: Đạt yêu cầu tiêu chí
Kết luận về Tiêu chuẩn 08:
Trường đảm bảo tốt các điều kiện về cơ sở trang thiết bị học tập, cơ sở vật chất, thư viện đáp ứng yêu cầu giảng dạy, học tập và nghiên cứu khoa học. Trường có quy hoạch tổng thể, quy hoạch phát triển đầu tư xây dựng trung hạn và hướng tới kế hoạch phát triển Trường giai đoạn đến năm 2030, có kế hoạch cụ thể hằng năm về phát triển cơ sở vật chất phù hợp với quy hoạch tổng thể của Trường. Có đủ phòng học và diện tích phòng học cho việc dạy và học; có đủ các phòng thực hành, thí nghiệm và trang thiết bị theo yêu cầu chương trình đào tạo. Trường có đủ hệ thống phòng học, phòng thực hành, phòng đặc thù với đầy đủ các trang thiết bị phục vụ dạy học theo yêu cầu của các chương trình đào tạo. Trang bị đầy đủ phương tiện phòng cháy chữa cháy và tập huấn hằng năm về công tác phòng cháy, chữa cháy; có phương án phòng cháy chữa cháy của đơn vị và đã phối hợp tốt với các cơ quan an ninh địa phương làm tốt công tác bảo vệ an ninh, trật tự. Trong giai đoạn 2025 - 2030, Trường triển khai các hạng mục công trình xây dựng đã được cấp phép, nhằm sắp xếp lại phòng làm việc, mở rộng các phòng học lớn. Đầu tư thêm các trang thiết bị hiện đại, nâng cấp hệ thống internet đáp ứng nhu cầu đào tạo của Trường.
Kết quả tự đánh giá của Tiêu chuẩn 8 có 08 tiêu chí, trong đó 08 tiêu chí đạt và không có tiêu chí không đạt.
